
 Hicks van Hecke: T R A T S C H T "Schön gehört? Das Lügenduell soll spannend werden..."

 Rala 91: n8

 Gob: muss jetzt leider weg... tschöööööö

 Zwarn: Jaa, kannst aba nix mehr sagen

 Elvea: diw

 Kestrel: Nein den gibts nicht mehr!Habe ich schon ausprobiert Neunzehn!

 Neunzehn: BRÜLLT Ich bin falsch verlinkt! Lüge Lüge!

 oona: tschüss

 Elvea: ((((((((((((((((((Cogi))))))))))))))))))))

 Kestrel: ((((((((((Gob)))))))))))

 Neunzehn: Ich hoffe, das ist nur heute so! Wo LD ist

 Rumpel von Stielzchen: *malt einen neuen kong*

 Neunzehn: Bäääääh

 Cogi: (((((((((((((((((((((Kess, Trollchen, Elvea, Nano, Dori, Zwarn, kwiek))))))))))))))))))))))))))))

 Rala 91: ciao

 Cogi: N8 die Andern!

 Gob: (((alle die wollen)))

 Cogi: winkt Gobito*

 Gob ist gegangen. 27.04.2005 19:55:28

 Dori: ((((((((((((((((((((((((((8cogi))))))))))))))  )))))))))  

 Kestrel: Ach was Hecke!?

 Hicks van Hecke: fegt Ich fege nochmal die Loge, bei der letzten Vorführung hatten hier ja Blutschinken
randaliert..:"

 Andray DuFranck: *staubt noch mal den Herausfordererthron und die Lügenkönigs−"Kartoffelkiste" ab*

 Rumpel von Stielzchen: thihi − 19 hat noch gar keine hausaufgaben gemacht

 oona: echt? wie?

 Andray DuFranck: Ruhe auf den billigen Sitzen, sonst hol ich die Gargyllen !

 Kestrel: *guckt sich hetztend nach Blutschinken um*

 Minus ist gekommen. 27.04.2005 19:56:37

 Kestrel: (((((((((((((Minus))))))))))))))))

 Elvea: @19− war es schwer, Diplom zu bekommen?

 oona: nacht minus

 Hicks van Hecke: @Kestrel: Wurden von der Buntbärenwehr rausgeworfen.

 Elvea: N8

 Fisefuse*: n8 minus

 Neunzehn: Naja, weiß nicht

 Andray DuFranck: Noch fünf Minuten...die Spannung steigt....

 Cogi: ((((((Minus)))))

 Dori: so, nun muss ich leider weg... ach ja die erzeugerfraktion...

 Minus : N8 Oona, *säuselt*

 Neunzehn: Ich hab einfach HA gemacht, und sie haben dem Prof gefallen

 Rumpel von Stielzchen: *überrumpelt alle und setzt sich in die erste reihe*
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 Neunzehn: Schwer waren die nicht

 Nano Partikel: 3 minutes left.

 oona: *verdreht die augen*

 Elvea: (((((((((((((((((((((((Dori))))))))))))))))))  )))  

 Hicks van Hecke: Nur noch 3....

 Nano Partikel: (((((((((((((((((Dori)))))))))))))))

 Minus : Nacht Elvea *lächelt charmant*

 Cogi: (((((((((((((((((((((((Schwestachen))))))))))  )))))))))))))  

 Kestrel: ((((((((((((Minus))))))))))))))plöder RF

 Dori: (((((((((((((((((((((((((((trollchen, elv, nano, kessi, aiha, neunzehn, rumpel cogi,
minus)))))))))))))))))))))))))))))))))

 Fisefuse*: *muss leider auch wieder gehen*

 oona: *rutscht auf dem fosa rum*

 Dori: knuddel mal einer die lino von mir bitte

 Fisefuse*: ((((((((((((((((((8adw)))))))))))))))))))))))  )))))  

 Salana ist gekommen. 27.04.2005 19:58:03

 Dori: *winkelt und geht dann*

 Rumpel von Stielzchen: ((((((((((((((((((((((((( dorinchen )))))))))))))))))))))))))

 Andray DuFranck: *schaltet den Maiskolbenwerfer an und richtet ihn auf Rumpel*

 Hämchen ist gekommen. 27.04.2005 19:58:05

 Kestrel: (((((((((((((((((mama))))))))))))))))))

 Dori ist gegangen. 27.04.2005 19:58:08

 Aicha vorm Wald: (((((((((((( Fise, Dori )))))))))))

 Neunzehn: Ab jetzt bitte so langsam die Reifenspuren weglassen!

 Nano Partikel: huhu

 Cogi: winkt Fisefuse*

 Hicks van Hecke: Noch 2 Minuten....

 Kestrel: (((((((((((((((Hämchen)))))))))))))))))

 Minus : N8 ((((((Alle die wollen)))))))

 Aicha vorm Wald: *seufzelt* Menno, ich laaahme..

 Salana: Nacht ihr liebsten aller Df´s!

 Hicks van Hecke: Ich platze gleich vor Spannung!

 Rumpel von Stielzchen: *hebt minus auf den ventilator*

 stollentrollchen: (((((Hämchen)))))))

 Elvea: (((((((((((((((((((((((((((Mami))))))))))))))  )))))  

 Cogi: (((((((((((((((Hämchen))))))))))))))

 Mourice ist gekommen. 27.04.2005 19:58:38

 Hicks van Hecke: verzieht das Gesicht

 Hämchen: (((((((((((((adwuk)))))))))))))))))

 oona: n8

 Kestrel: (((((((((((((((((Salanchen))))))))))))))))))

 Rumpel von Stielzchen: *hebt minus auf den ventilator*
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 Rala 91: n8

 Salana: (((((((((((((((adw)))))))))))))))))

 Elvea: (((((((((Hämchen)))))))))))

 Andray DuFranck: Zamooonin...Zamooonin...upps...schon wieder falsch...

 Kestrel: N8 Mourice

 Salana: ((((((((((((((((((Töchterchen))))))))))))))))  ))))))  

 Mourice: Hallo

 Hicks van Hecke: BRÜLLT Eine Minute noch! Ich halts nicht mehr aus!!!

 Minus : *strampelt und will runter*

 Cogi: N8 Mourice!

 Kestrel: Andray,wenn heißt es Zamomin!

 Neunzehn: Zeile 22 von 49??? BOah cool

 Salana: ((((((((((((((((Kestrel))))))))))))))

 Neunzehn: Ne RF− Anzeige!

 Andray DuFranck: Liebe Nachtschülerinnen und Nachtschüler....

 Elvea: Komm rüber aufs Sofa, Mami, wir ham hier Plätze in der 1. Reihe!

 Jordan ist gekommen. 27.04.2005 19:59:35

 Mourice: n8 kestrel

 Hämchen: 26

 oona: wo bleiben die gladiatoren?

 Neunzehn: Wenixtens eine Verbesserung!

 Hicks van Hecke: GIMP! Ich halts net mehr aus!!

 Nano Partikel: *hebt minus runter und lässt knuddler an die verzogene nichte ausrichten*

 Aicha vorm Wald: (((((((((((((( Jordan ))))))))))))))))

 stollentrollchen: Nacht Jordan!

 Kestrel: *ist froh,in der ersten Reihe sitzen zu dürfen*

 Cogi: Von wem denn, Nano?

 Hicks van Hecke: BRÜLLT SHOWTIME!!!

 Kestrel: ((((((((((((Jordan)))))))))))))

 Minus : Vielen Dank Nano!

 Andray DuFranck: ...wir erwarten mit Spannung die Ankunft der Gladiatoren...

 Aicha vorm Wald: *kuschelt sich an ihr Brüderchen*

 Hämchen: *flüstert@Kess: rutsch mal...

 Neunzehn: Und ... RF!

 Zwarn: *sitzt dann doch in der Mitte*

 Neunzehn: Tihi

 Neunzehn: Cool

 Elvea: *quetsch*

 Jordan: (((((((((((die lieben)))))))))))))))))) *quetscht sich durch die Reihen und setzt sich bei 19 auf den
schoß*

 Minus : *schleicht sich leise zu einem Sofa und setzt sich auf die Rückenlehne*

 Kestrel: *rutscht und zieht die Tante aufs Fosa*
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 oona: *ist aufgeregt*

 Salana: Die Rf´s kommen heute einfach zu schnell!

 Jordan: *mampft Popcorn*

 Kestrel: Ists gemütlich Minus?

 Aicha vorm Wald: *krault Jordan und kuschelt 19*

 Hicks van Hecke: ...flüstert... !Hey, runter hier du blöder Blutschinken! Der Ausgang ist da!"

 Mourice: tritt einen Stollentroll hier, stollentrollchen, dafür, dass du nicht weißt, wer walter moers ist
*tret*

 Jordan: woe sieht man das?

 Cogi: *schiebt einen Stuhl aus der Küche rüber und setzt sich drauf*

 stollentrollchen: rapüpelt

 Minus : Ja, Kestrelchen, passt schon, da seh ich wenigstens was

 Neunzehn: @Mourice? Wer?

 oona: *hat minus fuß im rücken*

 Neunzehn: In der Status−Zeile, Jordan

 Elvea: lacht

 Kestrel: Kannst dich auch auf meine Schulter setzt Minus!

 stollentrollchen: motzt Woher soll ich denn auch wissen, wer der ist? Weiß das jemand hier?

 Rumpel von Stielzchen: *rumpelt zu jordan und setzt sich auf ihren schoss*

 Salana: *versucht, sich noch eine Lücke auf einem Sofa zu ergattern*

 Hicks van Hecke: BRÜLLT Lügenduell! Lügenduell! Lügenduell! Lügenduell!

 Aicha vorm Wald: Walter Wer?!

 Andray DuFranck: Dampfbier ! Maiskolben !

 Fräulein Diarra ist gekommen. 27.04.2005 20:01:49

 Cogi: Hmmm ... die verspäten sich ...

 Mourice: hmmmmm... @19 Wie? wer

 Jordan ist gegangen. 27.04.2005 20:01:59

 Zwarn: Ah!

 Jordan ist gekommen. 27.04.2005 20:02:05

 Zwarn: Schon der erste!

 Aicha vorm Wald: *hupft auf Rumpels Schoß*

 Minus : *nimmt sein Holzbeinchen da weg* Entschuldige Oona! *säuselt*

 Neunzehn: @Mourice? Von wem redest Du?

 Rala 91: ist da noch platz?

 stollentrollchen: Nacht Diarra!

 Nano Partikel: motzt Die sind zuspät

 Jordan: statuszeile?

 Elvea: @Rala− Klar!

 Mourice: glotzt Wie? von wem

 Zwarn: Mhm

 Aicha vorm Wald: *verpasst immer alles*

 stollentrollchen: Walter Moers?
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 Hicks van Hecke: Lügenduell! Lügenduell! Lügenduell! Lügenduell! Lügenduell! Lügenduell!
Lügenduell! Lügenduell! Lügenduell! Lügenduell! Lügenduell! Lügenduell! Lügenduell! Lügenduell!
Lügenduell! Lügenduell!

 Hämchen: *steckt Kess ein Popcorn ins Ohr*

 oona: *macht rala platz*

 Rala 91: man ist das

 Neunzehn: *hockt sich auf ihren Sitzplatz*

 Minus : N8 Diarra

 Zwarn: *schweigt und wartet*

 Neunzehn: @Jordan: Unten in der Brause

 Hicks van Hecke: isst eine Ölsardine

 Fräulein Diarra: Hallo! *winktÜ

 Kestrel: *lädt si8ch mit Heißem Bier und Maiskolben,für die gesamten Erstereihesitzer voll*

 Andray DuFranck: Bitte Ruhe im Publikum...

 Aicha vorm Wald: *hupft auf Rumpels Schoß*

 Elvea: *quetsch* Hier is ja die halbe Verwanschaft auffm Sofa...

 Kestrel: Bittepfön *teilt aus*

 Jordan: is wohl nur bei opera so, 19, beim feuerfuchs seh ich nichts

 stollentrollchen: winkt 19 zu*

 Hicks van Hecke: motzt Wann fängst denn endlich an`?

 Cogi: *schweigt*

 Neunzehn: Mombi, ich guck im Feuerfux

 Rala 91: ziemlich eng

 Andray DuFranck: ...es kann sich nur noch um Stunden handeln...

 Cogi: *lehnt sich zurück*

 Jordan: GIMP!

 Minus : *will auch Popcorn*

 Rumpel von Stielzchen: *knuddelt die kleene*

 Kestrel: Gute n8 Diarra!

 Salana: kvt

 Andray DuFranck: ...äääh...um Minuten natürlich...

 Hicks van Hecke: ...flüstert... `Wie heißen überhaupt die Kontrahenten?

 stollentrollchen: ...flüstert... Wie lang geht denn so ein Lügenduell?

 Elvea: motzt

 Mourice: isst eine Ölsardine mist... keine maiskolben mehr da

 Jordan: *wirft Minus ein Popcorn zu, das ungefähr so groß ist wie er*

 Nano Partikel: motzt

 Kestrel: Wann gehts denn nun los Andy?

 Rumpel von Stielzchen: *wirft mit erdnüssen um sich*

 Minus : *fängt und froit sich*

 Hicks van Hecke: ...flüstert... @troll: Eine Runde

 Neunzehn: Hm, nee, da geht es nicht...
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 Andray DuFranck: Gleich werden die Gladiatoren erscheinen...

 Zwarn: GIMP!

 Kestrel: Wo hast du die denn her Rumpel?*will auch welche*

 Cogi: Obstip von Kolon und Linora.

 Hämchen: tä tätä tätätät täääää....

 Nano Partikel: *verkreicht sic hweiter in seine cke, um nicht getroffen zu werden*

 stollentrollchen: Und wie lang ist "Eine Runde"?

 Hicks van Hecke: Wie heißen denn die Kontrahenten?

 Elvea: motzt Die brauchen echt lange...

 Cogi: Wobei die Schwester des Erstgenannten ja schon anwesend ist.

 Salana: diw

 Andray DuFranck: der wortgewandte OBSTIP VON KOLON als Herausforderer...

 Linora ist gekommen. 27.04.2005 20:05:15

 oona: und was ist, wenn sie einfach nicht auftauchen?

 Hicks van Hecke: Jaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa! *applaus*

 Minus : *aplaudiert*

 Neunzehn: BRÜLLT und applaudiert* LIIIINOOOOO

 Elvea: motzt Nano, komm jetzt endlich aufs Sofa! In deinem Eckchen siehste doch gar nix

 Jordan: *applaudiert und jubelt*

 Nano Partikel: *klatscht*

 Neunzehn: @oona: Sowas passiert nicht

 Andray DuFranck: ...und da ist sie...die Königin der Lügen...LINORA !!!

 Hämchen: Jippiiiieeee (((((((((Linora)))))))))))

 Kestrel: (((((((((((((((Lügenkönigin−lino)))))))))))))  ))  

 oona: da ist linora! *applaudiert*

 Jordan: Liiiiiiinooooooooooo! Steck den Toffen in die Tasche!

 Aicha vorm Wald: *applaudiert fleißig mit*

 Rumpel von Stielzchen: ((((((((((((((((((((((((( lion )))))))))))))))))))))))))

 Nano Partikel: *klettert auf die lehne des sofas* nagut

 Elvea: *jubelschreit* Linora!

 Cogi: *applaudiert*

 stollentrollchen: *jubelt*

 Linora: *schleift die Schleppe des Lügenköniginnengewands hinter sich her und lächelt gekonnt in die
Runde*

 Mourice: soifzt ist hier noch irgendwo platz, oder muss ich die stühle aus dem lehrsaal holen?

 Hicks van Hecke: Linora! Linora! Linora! Linora! Linora! Linora! Linora!

 Rala 91: *jubelt*

 Aicha vorm Wald: Linooo! *jubelt*

 Kestrel: *klatscht*

 Andray DuFranck: *geleitet Linora zur Königs−Kiste*

 Neunzehn: Li−No−Li−No−Li−No

 stollentrollchen: *setzt sich auf ein anderes Sofa*
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 Minus : *futtert Popcorn*

 Hämchen: jiiiippiiieeee*

 Aicha vorm Wald: *hupft auf Rumpels Schoß auf und ab*

 Hicks van Hecke: winkt Li−La−Li−Lo

 Kestrel: Papa,bleib doch hier!

 Andray DuFranck: Setz dich, Linora...

 Neunzehn: Ni−Lo−Lo−Ni−Ol−Ni−In−OL... äh

 oona: *flüstert durch die erste reihe* für wen seid ihr?

 Fräulein Diarra: Der große Abend, er ist da und alle warten auf ein Fest! Nun, so will ich den
Herausforderer des Abends ankündigen. Ihr kennt ihn alle. So manche haben ihn verflucht für seine
Nattifftürlichkeit. Doch heute abend wird er euch Dinge erzählen, daß euch Augen und Ohren übergehen
werden. Meine Damen und Herren, liebe Stollentrolle, sehr verehrtes Publikum, ich darf Ihnen ankündigen:
NATTIFFTOFFE OBSTIP VON KOLON

 Fräulein Diarra ist gegangen. 27.04.2005 20:06:52

 Linora: *lässt sich geleiten und wirft einen verwirrten Blick auf die Kiste*

 Elvea: @oona− Lino

 Kestrel: ...flüstert... Für Lino,oona...

 Lomu von der Wesenitz ist gekommen. 27.04.2005 20:07:10

 Obstip von Kolon ist gekommen. 27.04.2005 20:07:10

 Mourice: motzt *grummel*wo bleibt denn obstip???

 Aicha vorm Wald: *foiert Lino an*

 Salana: @ Elvea : wird das jetzt hier ein Lügenduell? Ich hab des vor dem Rf nicht ganz mitbekommen!

 Hicks van Hecke: Wo steckt denn opstib?

 Elvea: N8 Obstip!

 Andray DuFranck: Da kommt der Herausforderer...

 Kestrel: ((((((Obstip)))))))))))))

 stollentrollchen: *jubelt weiter*

 oona: psssssssscht

 Cogi: lächelt und applaudiert dem Herausforderer*

 Minus : *aplaudiert heftig*

 Andray DuFranck: OBSTIP VON KOLON !!!!

 Rumpel von Stielzchen: BRÜLLT buuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu  h  

 Hicks van Hecke: Opstib ist da!!!!!!!!!!!!!!

 Neunzehn: @Salana: merkt man das nicht?

 Hicks van Hecke: BRÜLLT

 Hämchen: Uuuuuuiiiiih (((((Obsti)))))

 Cogi: !umoL ,8Nre

 Elvea: @Mami− jepp, die Gladiatoren sind eben eingetroffen!

 Mourice: morgen obstip

 Obstip von Kolon: *stolziert erhobenen Blickes, mutigen Hauptes und behaarter Brust in den Raum, grüßt
die Anwesenden durch ein huldvolles Winken und schreitet zu seinem Sessel*

 Kestrel: *klatscht*
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 Neunzehn: *applaudiert auch Obse höflich*

 Salana: (((((((((((((((Obstip)))))))))))))))))))

 Lomu von der Wesenitz: *klatscht*

 Andray DuFranck: *der Throhn unter Linora entfaltet sich mit einem Feuerwerk*

 Hicks van Hecke: Li−No−Ra! Li−No−Ra! Li−No−Ra! Li−No−Ra! Li−No−Ra!

 Hämchen: lacht übers Brusttoupet*

 Salana: @ 19 . war bis eben mal weg!

 Cogi: er statt re nattürlich ...

 Minus : *staunt*

 Nano Partikel: *hällt ein Banner hoch: OBSE!!!!*

 Linora: Huch! *wird von ihrem Thron nach oben geschleudert und landet unsandt wieder auf dem Sessel*

 Mourice: raucht *klatschklatschklatsch*

 Linora: Huch! *wird von ihrem Thron nach oben geschleudert und landet unsandt wieder auf dem Sessel*

 Andray DuFranck: Und da sind sie nun, unsere mutigen Lügengladiatoren...

 Kestrel: *lacht Hämchen zu*Ü

 Rumpel von Stielzchen: *legt eine reiszwecke in den sessel*

 Hämchen: yeah !!

 Lomu von der Wesenitz: raucht

 Kestrel: *verflucht das Ü*

 Hicks van Hecke: lacht

 Minus : *gibt Nano von seinem Popcorn ab*

 Andray DuFranck: Bitte Ruhe im Publikum...

 Linora: *erhebt sich und nickt dem Herausforderer zu* Guten Abend, Herr von Kolon!

 Aicha vorm Wald: *huiuiuit leise vor sich hin*

 Hicks van Hecke: RUHE!

 Cogi: *guckt verzweifelt in Richtung Schilderecke, ist sich allerdings bewusst, dass sie nie da hinkommen
wird*

 oona: psssssssscht

 Nano Partikel: *bedankt sich und mampft leise vor sich hin*

 Andray DuFranck: Der Herausforderer, Herr von Kolon, beginnt traditionell...

 Salana: @ 19 : das ist schließlich mein erstes Lügenduell! Woher soll ich denn die Stimmung kennen?

 Lomu von der Wesenitz: BRÜLLT PSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSTTT

 Neunzehn: @Salana: Blaubär

 stollentrollchen: BRÜLLT

 Cogi: *rutscht mitsamt Stuhl in eine bessere Position*

 Kestrel: JUCHU!

 Cogi: *hört's quietschen*

 Andray DuFranck: ...und er hat 30 Minuten Zeit...

 Neunzehn: *packt die Schoki und die T−Kanne aus*

 Hicks van Hecke: BRÜLLT RUHE IM PUBLIKUM!

 Obstip von Kolon: *vollführt eine formvollendete Verbeugung vor der Titelverteidigerin* Seien Sie mir
gegrüßt, verehrte Frau Königin! Ob sie es am Ende dieses Abends noch seien werden, wollen wir sehen,
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möge der Bessere gewinnen!

 Obstip von Kolon: *setzt sich − die Toga glatt streifend − in seinen Sessel, streicht sich über die langen
Nattifftoffenohren und lächelt weltmännisch in die Runde*

 Andray DuFranck: ..sobald ich das Thema angesagt habe...

 Kestrel: *schlürft*

 stollentrollchen: *befreit die Maus unter Cogis Stuhl*

 Neunzehn: °hickst°

 Hämchen: *winkt trollchen verwirrt zu*

 Mourice: *hat sich nen stuhl aus dem leersahl gehohlt und hingesetzt

 Aicha vorm Wald: *grabscht sich ein Stück 19−Schoki* Darf ich?

 Linora: *setzt sich ebenfalls und macht es sich bequem*

 Neunzehn: Klar, Brüderlein *reicht*

 Kestrel: *hat Ana vorsichtshalber zu Hause gelassen*

 Rala 91: ...flüstert...

 Andray DuFranck: Herr von Kolon, Ihr Thema lautet:...

 Neunzehn: Oho, Dein Stuhl ist nun hohl, Mourice?

 Kestrel: Ich auch 19?

 Jordan: *lauscht gespannt und ist fortan still*

 stollentrollchen: *wird schon wieder verwirrt von Hämchen**winkt noch verwirrter zu*

 Linora: *sieht gespannt in Richtung Moderator*

 Neunzehn: *winkt Aicha zu, die Schoki weiterzugeben*

 Cogi: *zieht aus irgendeiner Tasche noch ein wenig Verpflegung heraus*

 Aicha vorm Wald: *schweigt und gibt die Schoki rhumm*

 Nano Partikel: na?

 Salana: *wird immerangespannter*

 Andray DuFranck: "Ihr hasst mich alle, denn ich bin verantwortlich für....................."

 Elvea: na!

 Neunzehn: Tafel

 Zwarn: GIMP!

 Kestrel: *staunt zur Cogi*

 Neunzehn: lacht Verantwortlich für na Tafel Gimp?

 Minus : *wartet gespannt auf das Thema*

 Andray DuFranck: Herr Kolon, haben Sie das Thema verstanden ?

 Rala 91: und?

 Kestrel: *brcht sich ein Stück ab*Danke 19!

 Rumpel von Stielzchen: der onkel ist schuld?

 Cogi: *legt sie auf den RF und versucht, sie sich aufzusparen für die spannendsten Momente*

 Hämchen: hmmmmm...

 oona: BRÜLLT jeder lässt jetzt mal die hände vt!!!!!!!!

 Mourice: *die maus hat drei beine vom stuhl abgebissen*oh−oh

 Obstip von Kolon: *seufzt...* Nun, so muß auch dieses erleuchtete Kapitel meines Lebenslaufes eines
Tages an die Dunkelheit geraten... Ja, ich gebe es zu, ich bin es gewesen! Ich war verantwortlich, Mea culpa,
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mea maxima culpa!

 Hämchen: Herr Obstip, soll ich es Ihnen erklären?

 Neunzehn: hmmmmm... Wobei doch Germi immer Schuld is...

 Mourice: AUA! stuhl stürzt ein*

 lili ist gekommen. 27.04.2005 20:13:05

 Aicha vorm Wald: bekommt auch Wolli diesmal die Schläge?

 Elvea: Nacht

 Neunzehn: *kichert und reicht Obstip das Shört von Gwendaaa*

 Zwarn: NA klar!

 Obstip von Kolon: Wie es dazu kam? Nun, das ist eine längere Geschichte, ich will sie Euch nicht
vorenthalten. Lauschet, ihr werdet staunen. Denn dies ist eine wahrhaft wahre GEschichte.

 Aicha vorm Wald: *grinselt*

 Cogi: *winkt Lili beiläufig*

 Kestrel: N8 lili

 Kestrel: Pssst es geht los!

 Lomu von der Wesenitz: b8lili

 Linora: *ist gespannt* Die Geschichte wird sicher lang − kähähä...

 Neunzehn: Nee, lass mal, Aicha − sonst stürzt am End noch Storr an

 Zwarn: *schweigt*

 Neunzehn: ab

 Hicks van Hecke: stAUnt

 Rala 91: ...flüstert... still

 stollentrollchen: *lauscht gespannt*

 Andray DuFranck: Ruhe im Publikum !

 Elvea: *lauscht*

 Mourice: lächelt ebenfalls n8 lili

 Kestrel: *räuspert sich leise*

 Cogi: *futtert schonmal ein wenig von ihrem Gimp*

 Neunzehn: *guckt sich um und sthüctlt den Kopf @Andray* Nee, ist nicht hier − muss noch unnerwex
sein

 der hoffnungslose ist gekommen. 27.04.2005 20:14:33

 Hämchen: Kess, halt meine Hand...

 Kestrel: *nimmt Lumos Phogarre und schmeißt sie weg*

 Neunzehn: smirkt *ist hoit auch nicht das Publikum*

 Elvea: N8

 Minus : Hallo (((((((((((((Enkel))))))))

 Lomu von der Wesenitz: *knuspert knusprige knusperkekse*

 der hoffnungslose: n8 alle

 stollentrollchen: BRÜLLT

 Hämchen: Nacht ((((((tom)))))))

 Cogi: *winkt auch Tomcom beiläufig*

 Kestrel: *hält Hämchens Hand*
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 Salana: ...flüstert... nacht du

 Andray DuFranck: *wirft Lomu einen Maiskolben zu*

 Lomu von der Wesenitz: *krümelt*

 Elvea: (((((((((((t−com))))))))))

 der hoffnungslose: hu, ist das voll

 Mourice: raucht ...und noch ein paar phogarren...

 Lomu von der Wesenitz: HAAAAAPPS

 Obstip von Kolon: Es war seinerzeit, als ich in Gralsund zu studieren pflegte, es ist schon ein wenig her.
Ich belegte damals mehrere Fächer, unter anderem Zamonische Philosophie, Zamonistik, Zamonisches
Recht, ein wenig Medizin und... ja, leider auch die Flohologie... ich habe sie alle durchaus studiert, mit
heißem Bemühen...

 Elvea: (((((((((((((((((((Rala)))))))))))))))))))))

 Cogi: *winkt auch Rala beiläufig*

 Hicks van Hecke: BRÜLLT Obstip von Kolon Obstip von Kolon Obstip von Kolon

 Lomu von der Wesenitz: hmmmhhhhhh maiskölbchen

 Neunzehn: winkt unkoordiniert durch die Gegend*

 Neunzehn: Flohologie?!?

 Andray DuFranck: Ruhe, Hicks, sonst hol ich die Gargyllen.

 Obstip von Kolon: Ja, die Flohologie, das war eine ganz schön heikle Wissenschaft! Wie hatte ich mich
dazu versteigen können, sie zu wählen? Sie, die schwierigste der zamonischen Wissenschaften!

 Kestrel: *ist verwirrt*

 Linora: *wirft ihren Umhang zurück, lehnt sich zurück und lauscht*

 Mourice: winkt n8 rala

 Nano Partikel: aha.

 Zwarn: ...flüstert... Live ist's noch schöner!

 Hämchen: *kratzt sich*

 Neunzehn: Wurde man da auch verlaust? Oder verwanzt? Oder nur verfloht?

 der hoffnungslose: *fühlt sich etwas unwohl, ob der vielen dv*

 Aicha vorm Wald: *horcht, wie es sich für ein Horchlöffelchen gehört+

 Hicks van Hecke: fegt

 Cogi: *nascht noch ein wenig Gimp*

 Neunzehn: *fragt sich, ob sie die Schoki auch mal wiederbekommt*

 Kestrel: ...flüstert... Cogi darf ich auch?

 oona: quatscht nicht dazwischen!

 Neunzehn: *gießt sich solange T ein*

 Aicha vorm Wald: *schiebt 19 noch Schoki zu*

 Hämchen: BRÜLLT Kess !!

 Kestrel: schämt sich und wird rot

 Linora: ...flüstert... Das heißt doch nur so, weil jeder aus den Vorlesungen geFLOHen ist...

 Hicks van Hecke: sthüctlt den Kopf buuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuhhhh!

 Mourice: *nickt kurz ein* chrrrm

 Salana: kvt
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 Kestrel: Pssst!

 Lomu von der Wesenitz: *will...ähh... .... möchte T*

 stollentrollchen: *packt eine Riesentafel Schoki aus und beginnt zu mampfen*

 Neunzehn: *kirimichert* Aso

 Rumpel von Stielzchen: *reicht lino eine heiße schoki*

 Andray DuFranck: Ruhe, Hicks !!!

 Cogi: *wirft ein paar Stücke getrocknetes Gimp zum Fosa der Kleincousine*

 Obstip von Kolon: Die Flohologie ist eine Spezialwissenschaft, die man nur in Gralsund studieren konnte,
seinerzeit, und nur in den dunklen Kellergewölben unter dem Campusgelände und NUR bei Professor Doktor
Siphon Aptera, dem großen Flohforscher.

 der hoffnungslose: *tauscht noch schnell sein v gegen ein f*

 Kestrel: *nimmt sich ein Eckchen Schoki*

 Neunzehn: *findet dieses ständige Ruhe−Gebrülle reiclich störend*

 oona: ...flüstert... hört doch jetzt mal auf mitzuteilen, was ihr gerade tut!!!!!!!

 Kestrel: *nickt dankend*

 Obstip von Kolon: Flöhe werdet ihr sagen, Flöhe sind doch kleine, niedliche Wesen, zugegeben, sie nerven
ein wenig, wenn man sie selber hat, aber jeder, der auf dem Jahrmarkt schonmal einen Flohzirkus gesehen
hat, weiß, daß das eine sehr drollige Angelegenheit ist.

 Mourice: ...flüstert... ganz scöner wolpertingerauflauf hier...oder

 Obstip von Kolon: Meine lieben Freunde, Mitschüler, Zamonier, ihr IRRT!

 Neunzehn: *reicht Lomu die T−Kanne*

 Andray DuFranck: Das Publikum nehme bitte Rücksicht auf den Gladiator...

 Cogi: ...flüstert... @ oona: Wir teilen nicht mit, was wir tun. Wir tun es.

 Kestrel: *nimmt Rücksicht*

 Linora: Nee, irren ist doch menschlich!

 Neunzehn: *wird sich weiterhin so benehmen, wie es sich für einen LD−Besucher geziehmt!!*

 Minus : Ich irre mich eigentlich selten, Herr von Kolon!

 Neunzehn: @Andray: machen wir doch

 Obstip von Kolon: Ihr irrt gewaltig! Denn Flohologie hat NICHTS aber auch garnichts mit gemeinen
Flöhen der Gattung Pulcidae zu tun... wir reden hier von ausgewachsenen BOLLOGGFLÖHEN!

 Neunzehn: Iiiiih

 Nano Partikel: motzt Ich irre mich nie, wenn ich mich nicht irre!

 Elvea: *g*

 Aicha vorm Wald: Iiiih...

 oona: *ist sichtlich genervt... will....* oh.

 Neunzehn: *irrt sich nie, ist irre*

 aba ist gekommen. 27.04.2005 20:20:38

 stollentrollchen: *reicht 19 Schoki*

 Hämchen: *kriegt eine Gänsehaut*

 Minus : *wird etwas mulmig zumute* Bollogflöhe?!

 Elvea: ((((((((((aba))))))))))

 Neunzehn: Wui, danke, Trollchen
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 Kestrel: *schmiegt sich in Hämchens Fell wegen der angst vor Bollogflöhen*

 stollentrollchen: ...flüstert... Nacht aba!

 Cogi: *winkt auch aba beiläufig*

 Mourice: notiert sich lebend oder tot?

 stollentrollchen: lächelt Bitte!

 Salana: ((((((((((((aba))))))))))))))

 Lomu von der Wesenitz: n8abba

 Elvea: (((((((((aba)))))))))))

 Kestrel: (((((((aba)))))))

 Cogi: *vermisst ihre Notizblockblätter, die sie früher so gut zum Draufkritzeln benutzen konnte*

 Neunzehn: *knabbert Schoki und lauscht* Von Bolloggflöhen wollte ich ja schon immer... genaueres
wissen

 Hämchen: (((((((((aba)))))))))

 Obstip von Kolon: Ja, Herr Prof. Dr. Aptera hatte eine Herde Bolloggflöhe gefangen und hielt sie in den
unterirdischen Gewölben der Gralsunder Universität! Unter den blutsaugenden Großinsekten Zamoniens
gehören die Bolloggflöhe sicher zu den größten. Sie werden bis zu sechs Meter groß und können fünfzehn
Zentner wiegen.

 Zwarn: Im üprigen: Wolli schreibt mit!

 Minus : Was, eine ganze Herde?

 Nano Partikel: *reicht Cogi Esspapier*

 Kestrel: *huhht*

 Mourice: raucht nabend aba

 oona: *hält elvs hand*

 Zwarn: *ächzt in erstaunen*

 Aicha vorm Wald: *schließt sich 19 an*

 Hicks van Hecke ist gekommen. 27.04.2005 20:22:13

 Cogi: *bedankt sich stumm*

 Neunzehn: Böööh... wie konntest Du in dieser Umgebung weiterstudieren?

 Kestrel: *will auch an der hand gehalten werden*

 Mourice: n8 hicks

 Elvea: *hält ihren Mund*

 Obstip von Kolon: Bolloggflöhe haben einen flügellosen, seitlich gestauchten Körper mit kräftigen, zum
Springen... nun, Nachtschülern muß ich wohl kaum aus Herrn Nachtigallers Lexikon zitieren, das kennt ihr,
meine lieben Freunde ja doch auswendig.

 Lomu von der Wesenitz: raucht

 Hicks van Hecke: ...flüstert... psssssssssssssss.....

 Hämchen: *hält Kess' Händchen und krault*

 oona: *nimmt auch kess hand und sagt nichts mehr*

 Obstip von Kolon: *entschuldigt sich zwischendrin für die großen Abstände − das liegt an dem ganzen
Gerede dazwischen.... *

 Kestrel: *ist beruhigt*

 Neunzehn: *doitet für Hicks auf die Tür* Wenn Du mal psssssn musst, geh bitte raus

 aba ist gekommen. 27.04.2005 20:23:11
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 Elvea: *krault die Nicht beruhigend hinterm Ohr*

 Neunzehn: Welche Abstände?

 Cogi: *knabbert aus Esspapier einen Bolloggfloh*

 aba: Das Ding macht mich heute noch kirre

 oona: *schnurrt*

 Elvea: lächelt

 Linora: *nippt an ihrer heißen Schokolade und lauscht*

 Kestrel: Schhhhhhht!

 der hoffnungslose: *zieht eine Nummer*

 Mourice: BRÜLLT *raucht drei phogarren auf einmal*ich bin ein wunder der natur: ein
phogarrerauchender wolpertinger*lacht blöde in sich rein*

 Kestrel: RUHE!

 Obstip von Kolon: Professor Aptera erforschte die Bolloggflöhe schon seit vielen Jahren, sie waren sein
absolutes Spezialgebiet. Ich hatte dabei dein Posten seines persönlichen Assistenten in der Feldversuchsreihe
über die gastroenterologische Verwertung des Futters durch Bolloggflöhe inne: Ich mußte ihre Ställe
regelmäßig ausmisten.

 Neunzehn: *wundert sich, dass Abstände vorhanden sein soll, wenn Gerede dazwischen ist*

 Salana: *hört fast auf hin und her zu schwappen*

 Hämchen: Ist in Ordnug, Herr von Kolon, da kann man es besser auf sich wirken lassen...

 Lomu von der Wesenitz: tschüßßi

 Lomu von der Wesenitz ist gegangen. 27.04.2005 20:24:49

 Kestrel: Irks!

 Minus : *lacht @ Tomcom*

 der hoffnungslose ist gegangen. 27.04.2005 20:24:51

 Obstip von Kolon: Professor Aptera erforschte die Bolloggflöhe schon seit vielen Jahren, sie waren sein
absolutes Spezialgebiet. Ich hatte dabei dein Posten seines persönlichen Assistenten in der Feldversuchsreihe
über die gastroenterologische Verwertung des Futters durch Bolloggflöhe inne: Ich mußte ihre Ställe
regelmäßig ausmisten.

 Obstip von Kolon: Das war keine begeisternswerte [######], aber irgendwie mußte man ja sein Studium
finanzieren und zum Kellnern blieb mir bei meinen ganzen Fächern wenig Zeit.

 Neunzehn: verzieht das Gesicht

 Minus : Böööhhh!

 Hämchen: Iiiigitt

 Cogi: *winkt hinterher und vergisst bei aller beiläufigkeit das Rückwärtsschreiben für Lomu*

 stollentrollchen: schämt sich und wird rot Ich muss gehn.*winkt*((((((Kestrel, Zwarn, 19, Cogi,
Hämchen))))))

 Andray DuFranck: *verteilt Brechtüten*

 Nano Partikel: ...flüstert... komm zum punkt.

 der hoffnungslose ist gekommen. 27.04.2005 20:25:52

 Kestrel: Ih"gitt"

 stollentrollchen ist gegangen. 27.04.2005 20:25:56

 Elvea: winkt

 Salana: *muss be dem Gedanken an Obstip mit der Mistschaufel grinsen*
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 Obstip von Kolon: Die Bolloggflohstallungsentmistung hatte da den Vorteil, daß ich nicht nur ein kleines
Taschengeld damit verdiente, sondern auch noch die Aussicht auf einen zusätzlichen Abschluß verbinden
durfte − das hatte mir Prof. Aptera versprochen!

 Kestrel: (((((((((((((papa))))))))))))))

 Cogi: *versucht Minus zu knuddeln, kommt aber nicht an ihn ran*

 Neunzehn: *dankt Andray, findet es aber schade um die Schoki*

 Hicks van Hecke: Tschau, muss gehen. Das wird sich in die Nacht hineinziehen.

 Obstip von Kolon: Nun, kommen wir aber zu der eigentlichen GEschichte − ich wollte euch ja das dunkle
Kapitel meiner Vita offenbaren, denn ich bin schuldig, schuldig und werde nie auf Vergebung hoffen dürfen!

 Hicks van Hecke ist gegangen. 27.04.2005 20:26:50

 Kestrel: ja ja...

 Minus : Aha, ich hab es doch immer gewußt!!!

 Neunzehn: *fragt sich beklommen, was Obse angestellt haben möchte*

 oona: jetzt kommts

 Obstip von Kolon: Eines Tages − ich war grade dabei, die Stallungen, wie jeden Tag, auszumisten − da
fiel mir etwas zu spät auf, daß ich etwas vergessen hatte: Ich hatte die Tür nicht ordentlich hinter mir
geschlossen.

 Cogi: ...flüstert... @ Elvea: natürlich wollte ich schreiben: *versucht Minus zu knuddeln, kommt aber nicht
an ihn (!) heran*

 Aicha vorm Wald: Ohje...

 Kestrel: *zittert*

 Hämchen: Buuuuh!!

 Aicha vorm Wald: Wie konntest du nur?

 Kestrel: *lacht leise zu Cogi rüber*

 der hoffnungslose: *holt sich erst mal eine Klappstuhl aus dem Keller*, noch jemand ?

 Elvea: smirkt

 Obstip von Kolon: Wie oft hatte der Professor mir eingeschärft, die Türe IMMER, IMMER, IMMER
ordentlich zu verschließen! Jeder Einfluß von außen auf die Bolloggflöhe konnte sämtliche Forschungen
unnütz werden lassen!

 Neunzehn: Nee Danke, Tom − mein Sessel ist bequemer

 Andray DuFranck: Ein kluger Schachzug des Herausforderers...

 Cogi: *beißt dem Bolloggfloh aus Esspapier den Kopf ab*

 Obstip von Kolon: Doch ich hatte es vergessen und merkte es erst, als etwas haariges an meinem Bein
vorbeistreifte.

 Kestrel: *zittert sehr*

 Obstip von Kolon: Ich schaute hinab... und erschrak zu Tode.

 Neunzehn: *hält den Atem an*

 Kestrel: *schreit leise auf*

 Andray DuFranck: Langsam anfangen...und dann der Paukenschlag...

 Tut−elch−mammon ist gekommen. 27.04.2005 20:29:06

 Cogi: *schüttelt den Kopf in Richtung Tomcom* Hab schon einen Küchenstuhl ...

 Obstip von Kolon: Ich schaute hinab... und erschrak zu Tode.

 Hämchen: *krault Kess ganz sanft den Rücken*
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 Tut−elch−mammon: hallo

 Elvea: (((((((((((((((((Tut))))))))))))))))

 Minus : N8 tut!!!!

 Kestrel: *atmet schnell*

 Salana: n8 tut

 Obstip von Kolon: Da strich eine leibhaftige Vampirkatze an meinem Bein entlang und wollte grade
genüßlich ihre langen Fangzähne in meine Wade graben, als....

 Cogi: lächelt N8 Tut!

 Hämchen: ...flüstert... Tom komm

 Andray DuFranck: ...so hält man die Zuschauer im Bann...

 oona: *wedelt kess luft zu*

 Tut−elch−mammon: *schaut fragend auf die Userlist* unterstrichen also

 Aicha vorm Wald: Huii!

 Minus : eine was?

 Salana: *stellen sich die Tröpfchen vor anspannung auf*

 Kestrel: *atmet wie nach einen 21 kilometer marathon*

 Hämchen: *rutscht ein wenig zur Seite*

 Elvea: @Tut− Verbindung zur Ruhmes−halle...

 Cogi: ... wir sind alle links ...

 Obstip von Kolon: ... es im Käfig hinter mir ein lautes Getöse gab: Der Bolloggfloh hatte fremdes Blut
gerochen, ein fremdes Wesen, ein unbekanntes Wesen... ein... leckeres Wesen? Auf jeden Fall ein Wesen war
in seine Nähe geraten!

 Neunzehn: Was für ein Blödsinn... die Userlist steht rechts, aber wir sind alle links

 Tut−elch−mammon: jetzt kann jeder sehen was für ne schweinerei wir in den HAs machen ;)

 Andray DuFranck: Ich bitte um Ruhe, es wird spannend...

 Nano Partikel: das ist mir zu politisch, cogi.

 Hämchen: Kess, hast du Knobelauch gegessen?

 der hoffnungslose: BRÜLLT

 Kestrel: *hält den Atem an*

 Cogi: Links, nicht links.

 oona: ...flüstert... gehts dir gut? willst du kurz vor die tür luft schnappen?

 Aicha vorm Wald: Wir haben eine rechte Userlist? Pfui!

 Kestrel: sthüctlt den Kopf

 Cogi: Das Nomen Link ...

 Tut−elch−mammon: jetzt sagt bloß das hier noch extra funktionen sind! Text unterstrichen oder sowas

 Obstip von Kolon: Die Vampirkatze − unscheinbar sind sie, die Vampirkatzen, doch wehe, wenn sie Blut
gerochen − wurde von dem Getöse abgelenkt, vergaß meine Wade und entdeckte den Futternapf des Flohs...
randvoll mit dessen liebstem Abendbrot: Blut!

 Kestrel: *atmet mit hochrotem Kopf wieder aus*

 Cogi: ... ach, meine Güte *schweigt wieder*

 Tut−elch−mammon: BRÜLLT VOR FREUDE*

 Neunzehn: Nomen est omen, Cogi
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 Feige ist gekommen. 27.04.2005 20:31:51

 Elvea: N8

 Hämchen: **krault mit der anderen Hand beruhigend Tom*

 Salana: ((((((((((((Feige)))))))))))

 Rumpel von Stielzchen: *paddelt tut*

 Aicha vorm Wald: Hö?

 Linora: verzieht das Gesicht

 Cogi: *winkt Feige beiläufig*

 Obstip von Kolon: Sie sprang − noch ehe ich etwas dagegen tuen konnte − durch die Gitterstäbe in den
Käfig, wollte sich an dem bereits langsam gerinnenden Lebenstropfen gütlich tun... und bekam eine Geisel
des Flohs vor die Flanke, daß sie durch den halben Käfig rollte....

 Kestrel: Schhhhhhhhht!

 Tut−elch−mammon: was isn, rumpel?

 Feige: Hy und was geht ab???

 Cogi: Lügenduell is ...

 Tut−elch−mammon: wie ein Dorn in meinen augen die Userlist

 Neunzehn: *hält den Kopf schräg*

 Obstip von Kolon: Sie sprang wieder auf, stürzte sich auf den Floh − der gleichzeitig auf sie − und es
entbrannte ein kurzer und verheerender Kampf zwischen den beiden Blutsaugern.

 Andray DuFranck: Ruhe während des Lügenduells, Herr Feige !

 Salana: *hällt die luft an*

 oona: lügenduell! setz dich und sei leise1

 Aicha vorm Wald: *kuschelt sich an 19

 Tut−elch−mammon: *sich schweigend in die ecke setz*

 Nano Partikel: *richtet 19 den kopf wieder gerade*

 Obstip von Kolon: Das Ergebnis: Die Katze ging leider drauf, der Floh jedoch war gebissen worden.

 Neunzehn: *kuschelt sich an Aicha*

 Kestrel: Oh nein!

 Minus : Wenn das der Prof mitkriegt...

 Salana: *atmet wieder aus*

 Neunzehn: Äh... danke, Nano

 Feige: Ok ich höre mal kurz zu aber wenn ich keine Lust mehr habe rede ich wieder ok????

 Cogi: *futtert den Esspapierfloh ganz*

 oona: rochen die anderen flöhe nicht sein blut?

 Obstip von Kolon: Nicht, daß ein blutsaugender Monsterfloh von sechs Metern Größe nicht schon alleine
eine Attraktion für jedes Horrorkabinett wäre! Nein! Viel schlimmer noch, wenn dieser von einem Vampirbiß
(und sei's nur der einer Vampirkatze) infiziert wird − ein Szenario jenseits gesunden Zamonierverstandes!

 Nano Partikel: ...flüstert... De nada.

 der hoffnungslose: *schnurrt vor behaglichkeit*

 Kestrel: ...flüstert... Sei einfach leise Feige

 Salana: ...flüstert... @ feige :Psssst!

 Feige: gääähn
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 Neunzehn: Zamonierver... was?

 Nano Partikel: ...flüstert... 5 minuten noch.

 Obstip von Kolon: Mir kräuselte sich das Nackenhaar und ich stürzte hinaus − wieder, und das war das
Verhängnis, das endgültige, die Tür offen lassend...

 Feige: gääähn das ist ja stock langweilig

 Hämchen: lacht @19

 Neunzehn: *kann sich sowas bei Obstip nur schwerlich vorstellen*

 Neunzehn: @Feige: dann geh doch

 Kestrel: *kuschelt sich an Elvi*

 Feige: Nö ich gehe jetzt nicht

 Minus : mach DIr nichts draus, Obstip, da wäre vielleicht sogar ich abgehauen. ...vielleicht..

 Salana: *krault Feige, damit er trotz langeweile ruhig ist*

 Cogi: *vergräbt das Gesicht in der Gimpwollumwicklung der Flügel*

 Obstip von Kolon: Fragt mich nicht, was in jener schrecklichen Nacht vor sich gegangen ist, ihr wollt die
Details bestimmt nicht wissen! Ich kann sie euch auch garnicht genau erzählen, ich lag zitternd unter meiner
Bettdecke...

 Aicha vorm Wald: *bedauert Obstip*

 Hämchen: Vor Angst...?

 Kestrel: Und dann?

 oona: *zittert auch*

 Feige: Hör auf mich zu kraulen ich will auch mit machen

 Zwarn: *zittert*

 Bardonius von Fehlerfrei ist gekommen. 27.04.2005 20:36:29

 Neunzehn: Zu spät, Feige

 Minus : *lacht @ Hämchen*

 Neunzehn: Ach Du Sche¡ße

 Bardonius von Fehlerfrei: Guten Abend

 Elvea: *knuddelt oona, damit sie keene Angst meer hat*

 Obstip von Kolon: doch soviel sollt ihr wissen: Das Tier, die Bestie, das Monster, das Ungeheuer von
einem Vampirbolloggfloh, entkam und richtete in der Gralsunder Altstadt DAS an, was später als das
"Gralsunder Bolloggflohmassaker" in die Geschichtsbücher einging... ihr werdet es im Unterricht gehört
haben....

 Neunzehn: *huppst* Sorry

 Salana: ...flüstert... @ feige : das ist ein Duell zwischen Obstip und Linora!

 Cogi: *g* Guten Abend, Herr von Fehlerfrei.

 Obstip von Kolon: Und ich? Ich? ICH?

 Tut−elch−mammon: stöhnt

 Kestrel: oje!

 oona: *knuddelt zurück*

 Obstip von Kolon: Ich bin verantwortlich für dieses schreckliche Geschehen! Ich! *bricht in Tränen aus*

 Aicha vorm Wald: Uiuiui.

 Feige: Nein es ist nicht zu spät ein Lügenduel zu drei ist doch mal was neues oder???

 Kestrel: *reicht Obstip ein Tatu*
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 Zwarn: oh oh!

 Nano Partikel: Du wurdest in diese Lehranstalt verbannt?

 Aicha vorm Wald: *reicht Obstip eine packung Taschentücher*

 Salana: *ist total nervös*

 Neunzehn: sthüctlt den Kopf Obsitp... wie konntest Du!

 oona: *wirft taschentuch auf die bühne*

 Hämchen: Oh,oh,oh...

 Cogi: *memoriert sich das, aber wie*

 Aicha vorm Wald: Feige, es ist zu spät.

 Linora: *streckt eine Hand zum nächsten Thron und tätschelt den Herausforderer*

 Neunzehn: @Feige: Wenn Du Dich jetzt schon nicht an die Regeln halten kannst...

 Nano Partikel: soifzt Time´s up!!!

 Elvea: notiert sich das*

 Minus : *ist Obstips Zusammenbruch peinlich und guckt weg*

 Cogi: Ein weinender Natifftoffe ... das muss man auch von sich sagen können, dass man's gesehn hat ...

 Obstip von Kolon: *schneuzt sich umständlich in einen Zipfel seiner Toga* Ja, so war das damals... eine
traumatische Erinnerung... doch Euch, euch mußte ich sie einfach erzählen! Danke, daß ihr mir zugehört
habt... *schluchtzt n ochmal auf* Das war wirklich sehr, sehr nett von euch!

 Andray DuFranck: Die Zeit ist um. Die Geschichte auch...

 Zwarn: *klatscht frenetisch*

 Rumpel von Stielzchen: *piekst minus*

 Hämchen: *hat Mitgefühl für Herrn von Kolon*

 Nano Partikel: *

 oona: *applaudiert*

 der hoffnungslose: aba..., hast du ein platz ergattert ?

 Elvea: *klatscht*

 Feige: Ich kann kich an die regeln halten an meine Regeln

 Nano Partikel: *schwenkt das Banner* Ob−Se, Ob−Se!!!

 Tegum Zeter ist gekommen. 27.04.2005 20:39:11

 Neunzehn: Tsstsstss... dazu sollen wir nun applaudieren?

 Salana: *klatscht vor Begeisterung*

 Minus : *aplaudiert voll Mitgefühl, und besonders laut*

 Kestrel: *Klatscht Laut*

 Andray DuFranck: Vielen Dank an den Herausforderer...

 Elvea: (((((((((((Tegum))))))))))

 Aicha vorm Wald: *hmmt*

 Bardonius von Fehlerfrei: *Nickt anerkennend*

 Neunzehn: @Feige: Dann tu das... in DEINER RE

 aba ist gekommen. 27.04.2005 20:39:32

 Salana: (((((((((Tegum))))))))

 oona: nacht (((tegum)))

 Minus : N'abend Tegum *lächelt charmant*

RE−Mitschnitter

19



 Obstip von Kolon: *verneigt sich und lächelt das Publikum dankbar an*

 Andray DuFranck: und nun bitte ich um die Punkte. 1−10, jeder nur eine Stimme...

 Elvea: ((((((((aba)))))))))

 Zwarn: *setzt sich aufgrund ihrer Stimmgewalt nach hinten*

 Zwarn ist gegangen. 27.04.2005 20:39:48

 Kestrel: ((((((((((((Tegum))))))))))))))

 Nano Partikel: The champingion of the night!!!!! Ob−Se, Ob−Se!!!

 Cogi: *steht kurz von ihrem Stuhl auf, um Tegum zu knuddeln und setzt sich gleich drauf wieder hin*

 aba: Sorry, kann nicht tippern

 Tegum Zeter: *schleicht in eine freie Ecke* (((((adw))))) *kurz*

 Zwarn ist gekommen. 27.04.2005 20:40:02

 Feige: Nein ich mache das jetzt hir und los geht es:......

 Aicha vorm Wald: *überlegt*

 Minus : 8

 Linora: *applaudiert höflich*

 Andray DuFranck: Die Punkte bitte...

 Kestrel: 5

 Aicha vorm Wald: 6

 Zwarn: BRÜLLT von hinten* Ob−stip! Ob−stip!

 Cogi: 7

 Nano Partikel: 7 3/4

 Elvea: 7

 Zwarn: 5

 Feige: Also es war ein mal......

 Tut−elch−mammon: ich muss leider auch wieder weg.

 Bardonius von Fehlerfrei: 5

 Salana: 7,5

 der hoffnungslose: 8

 Hämchen: *gurgelt laut mit dem Hutzenbräu: 8*

 Mourice: raucht 7,93571037

 oona: 7

 Rumpel von Stielzchen: 7,2

 Elvea: ((((((((((((((((Tut))))))))))))

 Cogi: winkt dem Tut*

 Kestrel: *klopft der tabte auf den Rücken*

 Feige: .....Vor langer langer Zeit da..........

 Neunzehn: Feige, wenn Du Dich nicht unbeliebt machen willst... dann sei ruhig

 Tut−elch−mammon: ((((((((((((((Elvea)))))))))))))))

 Tut−elch−mammon ist gegangen. 27.04.2005 20:41:43

 oona: ...flüstert... ich muss gehen... erzählt mir, wies ausgegangen ist ... ((((((((((((((elv, kess,adw))))))))))))

 Elvea: (((((((((((((((((((oona))))))))))))))))

 Cogi: *winkt oona*
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 Kestrel: (((((((((((((((töchterle))))))))))))))))

 Andray DuFranck: Letzte Möglichkeit der Punkteabgabe...

 Neunzehn: Tschau tschau

 Feige: Ach hir hört mir doch keiner zu ich gehe ach ja ich mache mich nicht unbeliebt

 oona ist gegangen. 27.04.2005 20:42:18

 Hämchen: *rülpst der Nichte ins Ohr*

 Elvea: winkt

 Neunzehn: *bereitet für Obse lieber einen Salbei−T*

 aba: Sorry, es hätte Spass gemacht, das alles mit zu bekommen. Aba.... *soifzt* Viel Spass noch

 Kestrel: *ist leicht angesäuert*

 Zwarn: *wiederholt* 5

 Feige: tschau bis später

 Neunzehn: Tschö

 Andray DuFranck: ...und Schluss. Fünf Minuten Rechenpause bitte...

 Feige ist gegangen. 27.04.2005 20:42:58

 Kestrel: (((((((((((((aba))))))))))))))))))

 Cogi: *sieht, dass genau vor Minus ein Fosaplatz freigeworden ist*

 Tegum Zeter: winkt

 Bardonius von Fehlerfrei: Dürfte ich wohl höflichst um die Fortführung der Veranstalltung bitten!

 Neunzehn: Okay

 Cogi: *setzt sich vor ihn*

 Salana: Tschüüühüüüss!

 Neunzehn: *nimmt einen Rechen und schrappelt damit durch die RE*

 Obstip von Kolon: *dankt dem Bierspender und lehnt sich, langsam Entspannung findend, zurück*

 aba ist gegangen. 27.04.2005 20:43:21

 Obstip von Kolon: *atmet hörbar aus*

 Cogi: winkt aba nach*

 Neunzehn: Veranstalltung? Tss, Herr von FehlerFREI − sind wir denn im Stall hier?

 Mourice: winkt kann mir mal morgen jemand mitteilen wies ausgegangen ist? ich geh n8 allerseits

 Nano Partikel: fegt den Verpackungsmüll unter den Teppich*

 Kestrel: Gut gemacht Obstip!

 Linora: *schlägt den Herausforderumhang zurück, sodass er sich in imposante Falten legt, und setzt sich in
Pose*

 Minus : *rutscht von der Sofalehne und schleicht leise zur Re−Tür* *flüstert Cogi zu* bitte erzähl mir
alles!

 Neunzehn: *krsch krsch krsch*

 Aicha vorm Wald: Lino!! *jubelt*

 der hoffnungslose: BRÜLLT Bier her Bier her

 Neunzehn: Muss das mit dem Rechen sein? Das klingt so grausam

 Kestrel: (((((((((((((Minus))))))))))))))))

 Linora: *schüttelt den Kopf und schlägt natürlich den eigenen Umhang zurück*

 Obstip von Kolon: Öhm... Lino, warum hast du den HERAUSfordererumhang an?
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 Elvea: winkt

 Cogi: *nickt dem Fast−Onkel (@Elvea: (!)) zu*

 Kestrel: LI−NO LI−NO

 Salana: ((((( den sicherlich erschöpften obstip vor beigeisterung ganz vorsichtig))))

 Minus : *winkt leise und sehr charmant*

 Nano Partikel: *macht sich über einen Maiskolben her* °mümmel° °mümmel°

 Mourice: gib mir auch noch'n bier! bis dann

 Mourice ist gegangen. 27.04.2005 20:45:12

 Minus ist gegangen. 27.04.2005 20:45:17

 Bardonius von Fehlerfrei: *Schaut auf die Uhr*

 Hämchen: ...flüstert... (((((((((((((((((minus))))))))))))))))))))

 Zwarn: *nimmt sich auch noch einen Maiskolben*

 Nano Partikel: 2 Minuten rest−pause!

 Hämchen: *kichert*

 Nano Partikel: we are running out of time!!!

 Zwarn: *brüllt wieder von hinten* Lino! Du schaffst es!

 Linora: *streicht sich die Haare aus dem Gesicht*

 Obstip von Kolon: *nickt seiner Gegnerin dankend zu* Sehr freundlich!

 Kestrel: *reicht Lino ein Pfefferminz*

 Neunzehn: *rennt nicht, sitzt*

 Cogi: winkt hinterher und knabbert getrocknetes Gimp*

 Andray DuFranck: Die Punktzahl für Herrn von Kolon: 6,9 Punkte, aufgerundet auf 7 Punkte.

 Neunzehn: Jippie! *applaudiert*

 Zwarn: Na komm, du sitzt doch wohl weit genug vorne

 Nano Partikel: *applaudiert nocheinmal*

 Zwarn: *versucht Ohren wegzupusten*

 Andray DuFranck: Frau Linora, ihre Geschichte bitte....

 Obstip von Kolon: *nickt* Passabel, durchaus...

 Neunzehn: *trinkt T*

 Rumpel von Stielzchen: *setzt sich bei 19 auf den schoss*

 Kestrel: *reicht Lino pfefferminz−schoki*

 Feige ist gekommen. 27.04.2005 20:47:11

 Neunzehn: *ufft*

 Bardonius von Fehlerfrei: Wurden Rundungen vorab vereinbart Herr DuFranck?

 Linora: *lächelt und genehmigt sich ein Stück der Schoki*

 Salana: Muss schon wieder gehen! Sagt mir dann morgen bitte, wie´s aus gegangen ist!

 Cogi: *rewinkt Feige*

 Feige: bin wieder da und wie weit seid ihr mit euern Duel???

 Zwarn: Wir berufen uns dann auf die exakten Werte, wenn sie benötigt werden

 Linora: *erwartet gespannt, aber ruhig, ihr Thema*

 Kestrel: ((((((((((((((sala))))))))))))))))))

 Elvea: (((((((((((((((((((((Mami)))))))))))))))))))
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 Andray DuFranck: Das Thema: "Ohne mich würde es diese zamonische Berühmtheit nicht (mehr)
geben..."

 Cogi: *winkt Salana und stellt den RF ins Regal*

 Neunzehn: Rundungen gehören zu den allgemeinen Regeln der Lügenduelle

 Obstip von Kolon: Wir lügen gemäß den offiziellen Regeln für Lügenduelle im Westlichen Zamonien,
verehrter Herr von Fehlerfrei. Rundungen sind explizit vorgesehen.

 Salana: ((((((((((Töchterchen, Kestrel, Cogi und adw)))))))))))))))

 Kestrel: *feuert an*

 Hämchen: *wirft Lino einen ganzen Sack voll mit den Peppermint− Schoki−Linsen*

 Linora: *guckt bescheiden* Och nein, dass Sie ausgerechnet DAS ausgraben mussten... ich wollte mich
doch nicht allzu sehr brüsten!

 Rumpel von Stielzchen: smirkt vor allem bei den damen

 Bardonius von Fehlerfrei: *Macht sich Notizen*

 Neunzehn: *füttert Rumpel mit Schoki*

 Salana ist gegangen. 27.04.2005 20:48:49

 Kestrel: *kuschlet sich an die Tante*

 Elvea: *feuert an*

 Cogi: *kuschelt sich ins Fosa und wartet gespannt*

 Feige: Cogi sag mir bitte was hir gerade los ist!!!

 Rumpel von Stielzchen: uiiiiiiiiiii − jetzt kommt meine geschichte

 Neunzehn: Oh cool, ein Mitschnitt von Herrn von Fehlerfrei − das wird dann mal was ordentliches!

 Linora: *duckt sich* Huch, ein Ablenkungsmanöver von oben!

 Neunzehn: @Feige: immer noch Lügenduell. Genieße einfach und höre zu

 Cogi: Feige, jetzt hat die Thronverteidigerin ihr Thema ... hör ihr zu und bewerte sie, wenn sie fertig ist.

 Cogi: *ist jetzt aber still*

 Neunzehn: Nee, bewerten is nicht! Sie hat ja nicht bei der ersten Geschichte mitgehört und bewertet

 Rumpel von Stielzchen: *hällt "10" hoch*

 Nano Partikel: ...flüstert... Läuft die zeit schon?

 Neunzehn: Oder is das egal?

 Linora: Also, das war damals... ich war auf einer meiner Reisen unterwegs.

 Bardonius von Fehlerfrei: Dürfen wir denn nun mit Ihrer Geschichte rechnen, Frau Lionora?

 Neunzehn: *schiebt Rumpels Schild beiseite, weil sie nix meer sieht*

 Andray DuFranck: Zeit läuft seit Ausgabe des Themas...

 Kestrel: schhhhhhhhhhhhhhhhhht!!!!!!!!!!!

 Nano Partikel: schämt sich und wird rot oh.

 Linora: Ich wanderte quer durch Zamonien, machte Abstecher nach hier und dort und sah und erlebte so
einiges.

 Tut−elch−mammon ist gekommen. 27.04.2005 20:51:48

 Aicha vorm Wald ist gekommen. 27.04.2005 20:51:51

 Kestrel: *ist aufgeregt*

 der hoffnungslose: 3, 2, 1 RF

 Neunzehn: T R A T S C H T Ich bezweifle, dass es eine mathematische Geschichte wird, Herr von
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Fehlerfrei

 Elvea: ((((((((((((((((((((Tut)))))))))))))))

 Cogi: *kichert gegen ihren Willen*

 Cogi: *rewinkt*

 Linora: So einiges erzählenswertes, so einiges, was einige schon hörten und so einiges, was einige noch
hören werden...

 Tut−elch−mammon: (((((((((Elvea)))))))))

 Andray DuFranck: Bitte Ruhe auf den billigen Plätzen...

 Kestrel: ja?

 Elvea: ...flüstert... @Tut− konntest du schon beweisen, dass die RE ein Chat is?

 Tut−elch−mammon: ich habe keine billigen plätze!

 Aicha vorm Wald ist gekommen. 27.04.2005 20:53:07

 Tut−elch−mammon: konnt ich, konnt ich

 Kestrel: LEISE ELVI!

 Elvea: Glauben sie dir?

 Hilli ist gekommen. 27.04.2005 20:53:29

 Neunzehn: Neverever, Elvea

 Cogi: *versucht, still zu sein*

 Kestrel: (((((((((Hilli))))))))))pssst!

 Cogi: *winkt Hilli vom billigen Platz*

 Elvea: *ist ja schon still*

 Linora: Und eines, was einige heute hören werden... ich lief damals ohne Plan und Ziel und suchte mir
spontan meine Aufenthaltsorte aus, wo ich mich wohl fühlte oder wo die Nacht mich zum bleiben zwang.

 Aicha vorm Wald: ((((((((((((((( Hilli )))))))))))))))))))

 Neunzehn: soifzt weil Tingow nicht hier sein kann*

 Tut−elch−mammon: http://img194.echo.cx/img194/3687/nachtschule  6mb.jpg  

 Andray DuFranck: Ich hol gleich den Greifen rein...

 Hilli: *hetzt rein und wundert sich gewaltig, dass sie nicht mehr über den "normalen" Eingang reinkommt!

 Tut−elch−mammon: ohne leerzeichen

 Neunzehn: smirkt @Tut: toller Beweis − als ob man Bilder nicht fälschen könnte

 Rumpel von Stielzchen: ((((((((((((((((((((((((( lsdb )))))))))))))))))))))))))

 Elvea: kvt

 Hilli: ((((((((((((((((((((((((((alle Lieben))))))))))))))))))))))))))))))))))) ich will ja nicht durch eine
Knuddelorgie stören!

 Hämchen: *kann Lino's sehr gut nachvollziehen*

 Tut−elch−mammon: bin ich so tief gesunken das ich Bilder fälsche? oh mann

 Neunzehn: Ausserdem liegt das doch nur daran, dass das alles auf nem yhôllischen Server liegt

 Kestrel: BRÜLLT RUHE JETZT!

 Nano Partikel: ...flüstert... 20 minutes left

 Tut−elch−mammon: *wüsste nicht wie das mit PAINT geht*

 Andray DuFranck: Wertes Publikum, man versteht ja die Erzählerin nicht ! RUHE!!!!

 Neunzehn: ...flüstert... @Tut: mit ner ganz einfachen Texteingabe? Egal, nicht jetzt...
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 Hilli: Hat es noch nicht angefangen?

 Aicha vorm Wald: Doch, Hilli−

 Obstip von Kolon: *kommentiert fachmännisch* 20 Minuten, das kann sehr viel Zeit sein, wenn man auf
dem Thron sitzt.

 Neunzehn: *schenkt Andray einen Gehörmodifizierer, der Hintergeräusche ausblenden kann*

 Linora: Auch dieser Tag damals neigte sich schon dem Ende zu. Ich war schon lange gewandert und fühlte
mich allmählich erschöpft. Die Dämmerung brach herein, am Himmel kündigte die Sonne mit großem Trara
und mehrfarbiger Beleuchtung ihren Abgang an und ich hielt in den letzten Strahlen nach einem Ort
Ausschau.

 Elvea: diw

 Zwarn: Andray, man sollte Lino etwas mehr Zeit zugestehen, weil sie etwas langsamer tippt als Obstip!

 Cogi: RF

 Elvea: *macht nebenbei noch n´paar Hausaufgaben*

 Neunzehn: bing

 Cogi: Äh ... doch noch nicht ...

 Andray DuFranck: Okay, Zwarn...

 Hämchen: BRÜLLT Bin ich auch dafür !!

 Linora: Auch dieser Tag damals neigte sich schon dem Ende zu. Ich war schon lange gewandert und fühlte
mich allmählich erschöpft. Die Dämmerung brach herein, am Himmel kündigte die Sonne mit großem Trara
und mehrfarbiger Beleuchtung ihren Abgang an und ich hielt in den letzten Strahlen nach einem Ort
Ausschau.

 Hilli: *ärgert sich* die Politik hat mich aufgehalten! *lauscht jetzt brav*

 Tut−elch−mammon: ...flüstert... leise* jetzt gibt es auch keine Leute die mit andan Namen andre täuschen
können

 Neunzehn: ...flüstert... Wer kann die Tippgeschwindigkeit hier gerecht beurteilen?!?

 Bardonius von Fehlerfrei: *Notiert sich das äußerst flegehafte Verhalten einiger Schülerinnen und Schüler
wärend der Darbietung*

 Tut−elch−mammon: *spritz Bardonius Sahne in die Nase*

 Kestrel: Seid doch bitte leise!

 Zwarn: Ich bat nur um ein wenig mehr Zeit für Lino

 Linora: Und tatsächlich − bald zeigten sich einige Häuser am Horizont und mit frischem Mut stapfte ich
darauf zu. Gespannt, was mich dort erwarten würde, setzte ich einen Fuß vor den anderen − denn, DASS
mich etwas erwarten würde, dem war ich mir sicher. Noch hatten mich meine Reisen nie enttäuscht...

 Cogi: ...flüstert... leise zu Tut* Doch, man kann sich ja nochmal anmelden in der Nachtschule ...

 Obstip von Kolon: *nickt Herrn von Fehlerfrei zu* Wie gut, daß es Nattifftoffen gibt!

 Kestrel: *hört andächtig zu*

 Linora: ..und auch diesmal sollte es nicht anders sein. Kaum war ich näher gekommen, erweckte ein
ohrenbetäubender, schriller Schrei meine Aufmerksamkeit. Ich horchte auf.

 Nano Partikel: ...flüstert... 15 minuten.

 Kestrel: *horcht mit auf*

 Linora: Ich versuchte, den Schrei zu orten und pirschte mich dann vorsichtig an das Kreischen heran...

 Neunzehn: ...flüstert... ergriffen* Eine Hutze?

 Kestrel: *ist gespannt*

 Hämchen: stAUnt Sehr mutig!!

RE−Mitschnitter

25



 Zwarn: *lacht @19*

 Kestrel: ...flüstert... Eine Alraune?

 Aicha vorm Wald: *krallt sich in 19's Arm fest*

 Zwarn: *kuschelt sich ans Schwesterherz*

 Neunzehn: AUA!

 Linora: ...was einige Zeit in Anspruch nahm, denn das Schreien war wirklich außerordentlich laut − in
Wahrheit hatte ich eine nicht unansehnliche Distanz zu überbrücken, bis ich der Schallquelle näher kam.
Doch das Echo des Schreis leitete mich gewissenhaft.

 Aicha vorm Wald: *murmelt* Tschuldigung.

 Kulla ist gekommen. 27.04.2005 21:02:21

 Kestrel: *uit*

 Hämchen: ...flüstert... im Gegensatz zu herrn von kolon, der ist abgehauen...

 Elvea: N8

 Aicha vorm Wald: Hallo Kulla.

 Cogi: *winkt Kulla*

 Kestrel: (((((((((((((((Kullala))))))))))))))))))

 Neunzehn: *winkt besonders*

 Zwarn: Ach ach"

 Kestrel: gkvt

 Rumpel von Stielzchen: ((((((((((((((((((((((((( kullakulla )))))))))))))))))))))))))

 Obstip von Kolon: Ich entschwand mitnichten, Herr Hämchen... ich lausche lediglich...

 Zwarn: *knuddelt auch*

 Kulla: ...flüstert... *winkt leise in alle Richtungen und schleicht ganz nach hinten, um sich unauffällig
unter die anderen zu mischen* Nacht allerseits !

 Linora: Ich gestehe, mich überkam während des neuerlichen M[−−−]es die Angst... wozu die Athmosphäre
nicht wenig beitrug. Die Sonne war inzwischen beinahe vom Firmament verschwunden, nur noch
schummriges Licht erhellte die Straßen.

 Neunzehn: lacht über Andray*

 Cogi: *kichert über das "Herr"

 Cogi: +*

 Nano Partikel: Maiskolben, hierher! *lotzt*

 Neunzehn: M...es?

 Aicha vorm Wald: Huiuiui

 Cogi: Ma rsches

 Rumpel von Stielzchen: *wirft leise ein paar eisweinkugeln nach hinten*

 Zwarn: Màrsches?

 Neunzehn: Aso

 Andray DuFranck: ...flüstert... Mar.sches, 19

 Linora: Doch gerade, als mich die Furcht vielleicht zur Umkehr hätte zwingen können, kam ich an.

 Aicha vorm Wald: Achso.

 Andray DuFranck: *verteilt Dampfbier, Maiskolben und Rosen*

 Obstip von Kolon: Naja, aber da handelte es sich ja auch um einen Bolloggfloh, das ist ja ganz was
anderes, Herr Hämchen!
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 Neunzehn: Herr?

 Elvea: hmmmmm...

 Hämchen: ?

 Cogi: ...flüstert... Bitte nicht Herr! Da muss ich so lachen ...

 Hämchen: lacht

 Nano Partikel: *ist rosen, trinkt maiskolben und kippt sich das dampfbier in den Anzug*

 Kulla: *nimmt sich einen Maiskolben und versucht, leise daran zu knabbern*

 Neunzehn: Herr(liche) Hämchen?

 Linora: Es handelte sich um ein großes Gebäude. Streng und hoch ragte es auf. Der Schrei war verstummt,
stattdessen erfüllten andere Geräusche die fortschreitende Nacht.

 Neunzehn: notiert sich Nano ist eine Rose

 Cogi: *nimmt einen Maiskolben an, da ihre Gimpvorräte erschöpft sind*

 Tut−elch−mammon: i

 Kestrel: *lacht über das herr*

 Aicha vorm Wald: *ängstelt*

 Nano Partikel: schämt sich und wird rot

 Obstip von Kolon: *schweigt bezüglich des Genus*

 Linora: Ein synkopisches Sabbern...

 Tut−elch−mammon: kichert

 Neunzehn: *schnuppert an Nano und streicht ihre Notiz wieder durch*

 Bardonius von Fehlerfrei: Würden sich wohl alle Beteiligten ein wenig zurückhalten, bis die Veranstaltung
beendet ist?

 Kestrel: *hört ändachtiger zu*

 Elvea: ...flüstert... Tut, kannst du mir mal erklären, wie man so schreibt?

 Kulla: Oh.. *erschrickt* Hat man mein Sabbern so laut gehört ?

 Neunzehn: Nein

 Linora: Ein schnarrendes Lechzen...

 Kulla: *paddelt Elvea* Ruhe !

 Tut−elch−mammon: *wirft Maiskolben auf Bardonius*

 Kestrel: *lacht*

 Kulla: *hat aber nur ganz leise gelechzt*

 Hämchen: *schnurrt*

 Neunzehn: *wird − wie bereits schonmal erwähnt − sich weiterhin eines Lügenduells angemessen
benehmen*

 Aicha vorm Wald: *kuschelt sich verängstigt an 19*

 Elvea: *ist ja schon ruhig*

 Linora: Schabende, huschende Schritte...

 Neunzehn: *reicht Kulla auch etwas von der Schoki*

 Kulla: *hat aber nur ganz leise gelechzt*

 Neunzehn: *krault ihr Brüderchen*

 Nano Partikel: *schabt*

 Kestrel: *schnurrt auch an die Tante geschiegt*
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 Kestrel: *m*

 Kulla: *lächelt 19 besonders an* Dankschön

 Linora: Und schließlich − das Klacken klappernder Zähne...

 Aicha vorm Wald: *fühlt sich gekrault*

 Aicha vorm Wald: Ui..

 Linora: ...in das meine eigenen munter einstimmten.

 Kulla: *klingelt etwas mit ihren Eisweinwürfeln*

 Kulla: *reicht Lino ein Kaugummi*

 Cogi: *schaudert wohlig und lässt den Maiskolben sinken* *flüstert vor sich hin* ein Glück, dass alles nur
gelogen ist ...

 Kestrel: *schaudert*

 Hämchen: *kriegt einen mächtigen Gänseschauer+

 Linora: Ich schritt weiter auf das Gebäude zu, vorsichtig, behutsam... und entdeckte eine große Gestalt, die
sich durch den Eingang schob − etwa 6 Meter lang mit gedrungenem Körper...

 Kulla: notiert sich Cogi hat versucht, ihrem Maiskolben das Schwimmen beizubringen.

 Neunzehn: glotzt

 Kestrel: Oh nein!

 Aicha vorm Wald: Ohje...

 Neunzehn: *hat auch ne Gänsehaut und kuschelt zwischen Zwarn und Aicha*

 Kulla: *hält die Hand raus und guckt nach oben* Es regnet Gänse ?

 Hämchen: *hat eine fürchterliche Ahnung*

 Nano Partikel: ...flüstert... 3 minuten noch

 Linora: Und noch eine andere Gestalt entdeckte ich...ein Stück weiter rechts am Gebäude − geduckt hinter
einem Busch...

 Kestrel: 3 minuten?

 Tut−elch−mammon: *lässt unauffällig eine Flasche ins wasser fallen*

 Cogi: *macht die Augen zu und versucht, sich die 6 Meter lange Gestalt nicht vorzustellen*

 Kestrel: o je mié

 Kulla: *guckt wie hypnotisiert auf den Busch*

 Andray DuFranck: Ich gebe 5 Minuten zu...

 Bardonius von Fehlerfrei: sthüctlt den Kopf

 Kestrel: *sieht einen Busch vor sich*

 Linora: Ich dachte scharf nach... wenn ich nur genauer erkennen könnte, was sich da am Eingang verbirgt!
Langsam schob sich die Daseinsform nach vorne. Quälend langsam gelangte etwas in das allerletzte bisschen
Licht.

 Nano Partikel: ...flüstert... 8 minuten noch (watt bin ich doch für ein mathegenie)

 Aicha vorm Wald: *hoppst auf Rumpels Schoß aufgeregt auf und ab*

 Kulla: *raschelt etwas, um dem Busch mehr Leben zu geben*

 Tut−elch−mammon: *muss sich entschuldigen aber msss schnell die zensur
testen*[######],[@#!?!#]*lässt sich in die sitzbänke fallen*

 Kestrel: *ahhht*

 Neunzehn: lacht Lino denkt? Was für iene infame Lüge!

 Kulla: *paddelt Tut* Kannste das nicht ein anderes mal machen ?
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 Aicha vorm Wald: *kichert*

 Neunzehn: Boah, jetzt werdet ihr mir zu schwer *schubbst Rummpel und Aicha von ihrem Schoß*

 Elvea: ...flüstert... gaanz leise* Danke 

 Neunzehn: *schubbst das zuviele m gleich mit*

 Linora: Ein Haar − und die Sonnenstrahlen zogen sich weiter zurück − ein nächstes Haar − und es wurde
noch dunkler − das Ende einer Art Rüssels − die Sonne entfernte sich weiter...

 Kulla: Lino dachte "scharf", 19... das geht

 Rumpel von Stielzchen: öh!

 Aicha vorm Wald: *schnieft*

 Tut−elch−mammon: weil ich so wenig da bin....

 Kestrel: *ahhht noch mehr*

 Neunzehn: stAUnt @Kulla*

 Hilli ist gekommen. 27.04.2005 21:13:18

 Kulla: wahrscheinlich hatte Lino ihr Pfefferspray dabei

 Aicha vorm Wald: *klammert sich an Rumpel*

 Linora: Noch ein bisschen mehr der Gestalt wurde erkennbar und endlich fiel der Groschen! Was ich vor
mir hatte, war...

 Linora: ...ein Bollogfloh!

 Rumpel von Stielzchen: *hüpft dann eben kulla auf den schoss*

 Kestrel: *ein Floh?*

 Aicha vorm Wald: war...?

 Kulla: glotzt Na ?

 Aicha vorm Wald: Ui!

 Kestrel: jaaaaaaaa!

 Obstip von Kolon: *zieht eine Augenbraue in die Höhe*

 Hämchen: stAUnt Yepp !!

 Aicha vorm Wald: Willkommen zurück, Hilli.

 Kulla: *scheucht Rumpel vom Schoss* Bin ich Dein Sofa ?

 Neunzehn: glotzt Na aber hoffentlich kein vampirischer

 Elvea: Nya, ich geh dann mal wieda...

 Kestrel: *zieht die Braue wieder runter*

 Andray DuFranck: *nagt nervös an einem Maiskolben*

 Nano Partikel: ...flüstert... 2 minuten noch.

 Elvea: (((((((((((((((((((((((((Tut, Cogi, Nano, Kess, Hämchen, adw))))))))))))))))))))))))

 Cogi: ...flüstert... *winkt Elvea traurig* Kannst du nicht bis zum Schluss bleiben?

 Linora: Was ein Glück, dass ich eine Idee bin! In Windeseile materialisierte ich eine Pfütze Ideenblut und
schleuderte sie weit von mir. Wie erwartet schoss der Bollogfloh dem Blut hinterher.

 Neunzehn: *sieht Rumpel auf Kulla zuspringen und vor ihr zu Boden knallen* Tihi

 Hämchen: *zittert vor Entsetzen*

 der hoffnungslose ist gekommen. 27.04.2005 21:14:54

 Rumpel von Stielzchen: motzt kulla an*

 Elvea: winkt nochmal allen und tappselt zur Tür*
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 Elvea ist gegangen. 27.04.2005 21:15:02

 Aicha vorm Wald: Uff...

 Tut−elch−mammon: Tschüss!

 Kestrel: ((((((((((((((schwesterchen))))))))))))))))))  )))  

 Kulla: 

 Rumpel von Stielzchen: *hüpft onkel obsti aufn schoss*

 Zwarn: *atmet erleichtert auf*

 Neunzehn: *strahlt über die Einfälle ihrer schlauen Tochter*

 Linora: Hastig begab ich mich zu der zitternden Gestalt am Boden und zog sie mit mir. Beim nächstbesten
Haus suchten wir Zuflucht.

 Nano Partikel: ...flüstert... 60 sekunden noch.

 Aicha vorm Wald: *doppst wieder auf 19's Schoß*

 Tut−elch−mammon: *schnappt sich popkorn und legt sich in die logen*

 Aicha vorm Wald: Nano, lass das mal bitte.

 Neunzehn: *schlingt die Arme um Aicha und flüstert* Und? Wer war das? Wer?

 Obstip von Kolon: *flüstert* Tsstss, Rumpel, das ist ein offizielles Lügenduell, du kannst dich doch jetzt
nicht einfach auf meinen Schoß setzen (und solltest es auch sonst nicht!)! Kusch, ab ins Publikum!

 Kestrel: *zittert*

 Aicha vorm Wald: *flüstert* Keine Ahnung...

 Linora: Erst dann blickte ich die gerettete Gestalt näher an − wer hätte gedacht, dass Nattifftoffen so laut
schreien können? Ich beförderte die Daseinsform jedenfalls erstmal ins Bett, wo sie noch die ganze Nacht
hindurch zitterte.

 Andray DuFranck: Noch nicht, Nano. Beginn war 20:47

 Kulla: Wer war's ?

 Neunzehn: BRÜLLT NEIN!

 Neunzehn: *beginnt zu kichern*

 Obstip von Kolon: *zieht die andere Augenbraue ebenfalls in die Höhe*

 Aicha vorm Wald: *kichert mit*

 Neunzehn: *flüstert Aicha ins Ohr* Du, ich glaub, das war ... *tuschel*

 Zwarn: *lacht*

 Hämchen: lächelt wissend*

 Nano Partikel: gut, dann hlat nicht. tut mir leid. *schweigt nun eben auch*

 Hilli: *laaaaacht*

 Neunzehn: *kichert lauthals*

 Zwarn: BRÜLLT vor lachen*

 Aicha vorm Wald: *nickt kichernd*

 Kulla: *lacht und guckt unauffällig zu Obstip, wie der wohl reagiert*

 Zwarn: Hm... soso

 Neunzehn: *applaudiert*

 Bardonius von Fehlerfrei: *Nickt anerkennend*

 Kestrel: *trampelt mit den Füßchen heffftig auf den Boden*SSSSSSSSSSuuuuuuuuuuuuuuuuperrrrrrrrrr!
 !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!  
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 Andray DuFranck: Die Geschichte ist zu Ende...denke ich...

 Cogi: Der? Berühmte Persönlichkeit? Das gibt Punktabzug ...

 Aicha vorm Wald: *lacht*

 Zwarn: *hält Aicha die Ohren zu* [b]

 Obstip von Kolon: *zischelt etwas unverständliches, das Publikum hört höchstens die Worte "Mußtest",
"wie kannst du?" und Unverschämth..."*

 Zwarn: *kichert*

 Linora: *entspannt sich und lächelt in die Runde*

 Rumpel von Stielzchen: BRÜLLT 101010101010101010101010101010101010!

 Neunzehn: Tihi @Cogi

 Aicha vorm Wald: Obstip idt eine berühmte Persönlichkeit, zumindest in unseren Kreisen.

 Andray DuFranck: Ich bitte das verehrte Publikum um die Punkte...

 Nano Partikel: fertig?

 Hämchen: *applaudiert frentisch*

 Nano Partikel: 1

 Hämchen: +e

 Zwarn: *hält Aicha nochmal die Ohren zu* Lino vor Lügenkönigin!

 Neunzehn: 9!

 der hoffnungslose: pöbelt rum...ausziehn, ausziehn

 Bardonius von Fehlerfrei: 6

 Zwarn: 8,5!

 Aicha vorm Wald: *kichert zwarn an*

 Cogi: 8,5

 Kestrel: 10

 Nano Partikel: *wiederholt gern nochmal* 1

 Hilli: Super Pointe...kann aber auch leider nicht mitbieten...war ja auch nicht von Anfang an dabei!

 Hämchen: 9

 Tegum Zeter: 8

 Tingow ist gekommen. 27.04.2005 21:20:01

 Neunzehn: Kommt wieder Rechenpause? Kann mal jemand anders rechen?

 Aicha vorm Wald: nano?

 Neunzehn: Ooooh (((((((((((((((((((Tingow))))))))))))))))))))  )))  

 Hämchen: lacht @Rumpel

 Tingow: N8 zusammen *winkt in die Runde*

 Nano Partikel: was denn?

 Kestrel: (((((((((((((((Tingow))))))))))))))))

 Rumpel von Stielzchen: ((((((((((((((((((((((((( TINGOW )))))))))))))))))))))))))

 Kestrel: 1 nur nano?

 Cogi: (((((Tingow)))))) es ist leider schon vorbei ...

 Hämchen: Nacht (((((((((Tingow))))))))))

 Andray DuFranck: Hat jeder seine Punkte abgegeben ?

 Nano Partikel: ich fand die geschichte halt nicht so dolle.
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 Kestrel: ja!

 Aicha vorm Wald: Ich bin nur über deine 1 irritiert.

 Appeli ist gekommen. 27.04.2005 21:21:02

 Hilli: Jetzt darf man? (((((((((((((((((((süsser gelber Twingo)))))))))))))))))))))

 Cogi: N8 Appeli!

 Hilli: ((((((Appeli)))))

 Andray DuFranck: Dann Ende der Punktvergabe. Kurze Pause bitte...

 Neunzehn: Nacht Appeli!! *knuddelt ganz ganz dolle*

 Kestrel: Eine wunderschöne nacht Appeli

 Tingow: ((((((Noinzehn, Rumpel, Cogi, Hämchen, Hilli, Kulla, Tegum und Appeli)))))) *hofft das sie
niemaden vergessen hat*

 Obstip von Kolon: *hat schon gerechnet*

 Kestrel: Herzlichen Glühstrumpf!

 Hilli: *steht mal wieder auf der leitung* Hatte Appeli Purzeltag?

 Kulla: stAUnt Ohh... (((((((((((Appeli))))))))))))

 Appeli: *flüstert* die NaSchu hat ja njetzt auch son Icon für die Adresszeile...

 Neunzehn: Nein, sie hat

 Appeli: nö, Hilli. Ich habe

 Zwarn: Jo, hat sie!

 Zwarn: Sieht klasse aus

 Andray DuFranck: Die Punktzahl ist ermittelt...

 Hühnchen ist gekommen. 27.04.2005 21:22:58

 Tingow: *gratulier Appeli auch und reicht einen schönen Sonnenblumenstrauß*

 Tingow: N8 Hühnchen

 Appeli: pssst, zuhören

 Hilli: ((((((((((((Appeli)))))))))))) Alles erdenklich Liebe und Schöne von mir und allzeit frischen Wind
unter den Flügeln!

 Hühnchen: *rapüpelt und paddlt den RA*

 Kestrel: N8 Hühnchen

 Aicha vorm Wald: (((((((((((( Minischwester )))))))))))))

 Andray DuFranck: Linora: 8 Punkte. Linora bleibt amtierende Lügenkönigin....

 Rumpel von Stielzchen: *winkt in weite ferne*

 Cogi: (((((((((((Hühnchen))))))))

 Hühnchen: ((((((((((((((((( aichaschwaster ))))))))))))))))))))

 Kestrel: Jaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa!!!!!!!!!!!!!!!!!!  !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!  

 Obstip von Kolon: *applaudiert*+#

 Nano Partikel: stAUnt nur eine Runde?

 Neunzehn: JIPPIEEE!

 Kestrel: ich wusste es!!!!!!

 Aicha vorm Wald: *gratuliert*

 Andray DuFranck: HERZLICHEN GLÜCKWUNSCH !!!!

 Neunzehn: *rennt auf die Bühne und knuddelgratuliert*
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 Kulla: *winkt allen Kommenden*

 Zwarn: Li−no, Li−no!

 Aicha vorm Wald: *strahlt*

 Zwarn: JUHU!

 Hilli: (((((((((((((((((((((((((((Hühnchen))))))))))  ))))))))))))))))))))  *reicht köstliche Körnchen und krault
die Flaumfedern*

 Hämchen: Granulation Linora !!

 Bardonius von Fehlerfrei: *Gratuliert Frau Lionora und verabschiedet sich*

 Appeli: *hat sich letztens schon mal alt gefühlt, als jemand meinte "in unserem alter ist das eben nicht
mehr so" − und sie mit meinte*

 Aicha vorm Wald: (((((((((((((((( Lügenkönigin ))))))))))))))))))

 Bardonius von Fehlerfrei ist gegangen. 27.04.2005 21:24:08

 Hühnchen: *upst und hält sich mit dem weiterknuddln erstmal zurück*

 der hoffnungslose: wünscht appeli alles gut zum purzeltag

 Zwarn: *stimmt lauthals an* Zamonien, du bist unser Land...

 Zwarn: die Heimat die wir lieben...

 Appeli: Lino! Herzlichen Glückwunsch!

 Hühnchen: ach, ich sehe, die veranstaltung ist zuende.....na dann

 Kulla: siehste, Appeli

 Hühnchen: (((((((((((((((((((((((( hilli )))))))))))))))))))))))))9

 Andray DuFranck: *gratuliert Linora und Obstip zur tollen Leistung*

 Tingow: *applaudiert und gratuliert Linora, auch wenn sie leider alles verpasst hat*

 Neunzehn: *knurschelbützt*

 Wildwexelweib ist gekommen. 27.04.2005 21:24:45

 Hühnchen: (((((((((((((((((( cogi )))))))))))))))))

 Hilli: *gratuliert lino auf heftigste*

 Hühnchen: (((((((((((((((( rumpel )))))))))))))))))

 Aicha vorm Wald: ((((((((((((( Skugga )))))))))))))

 Wildwexelweib: (((((((((((((((allesamt))))))))))))))))

 Hühnchen: ((((((((((((((((( skugga )))))))))))))))))

 Neunzehn: *duckt sich*

 Kestrel: (((((((((((((((skugga))))))))))))))))))

 Tingow: N8 ((((((skugga))))))

 Hühnchen: ((((((((((((((( 19 ))))))))))))))))))

 Hühnchen: (((((((((( nano ))))))))))))

 Zwarn: Und wer dich auf Reisen fand...

 Obstip von Kolon: *reicht der Gegnerin die Hand* Es ist und bleibt eine schlechte Idee, gegen dich
ankommen zu wollen, Lino!

 Hühnchen: ((((((((((((( zwarn )))))))))))))

 Neunzehn: BRÜLLT DANKE Andray fürs Moderieeeeeeeren!!

 Obstip von Kolon: Meinen herzlichsten Glückwunsch!

 Neunzehn: *klatscht*
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 Zwarn: Auf iiiiiiimer hier gebliiiiieben!

 Hühnchen: ((((((((((((( tingow )))))))))))))

 Cogi: (((((((((((((((((((((((((Skugga))))))))))))))  )))))))))  

 Hämchen: gratuliert Herrn von Kolon zur der gelungenen Vorlage*

 Wildwexelweib: glotzt Ui, ist das voll...

 Nano Partikel: ((((((((((((mini))))))))))))

 Kestrel: *verneigt sich auch vor Obstip und vor Andy*

 Neunzehn: Hm *testet*

 Zwarn: *geht jetzt auch, damits leiser wird*

 Hühnchen: *moint den rest und wingt einigen*

 Andray DuFranck: Danke, ihr wart ein wundervolles Publikum....

 Obstip von Kolon: Och, Kulla, nicht so berauschend... weißt du, es ging um einen Bolloggfloh und einen
Nattifftoffen, der in Gefahr war... nichts weiter spannendes....

 Nano Partikel: fegt die trecker−konvoi−spuren weg*

 Linora: *schüttelt Obstips Hand* Dankeschön! Meinen herzlichsten Glückwunsch ebenfalls zu einer tollen
Geschichte!

 Hilli: (((((((((((((((((((Töchterlein)))))))))))))))  ))))))))  

 Appeli: gibts nen Mitschnitt?

 Zwarn: Jepp

 Cogi: (((((((((((Zwarn))))))))))))

 Obstip von Kolon: Och, Kulla, nicht so berauschend... weißt du, es ging um einen Bolloggfloh und einen
Nattifftoffen, der in Gefahr war... nichts weiter spannendes....

 Kulla: *lacht* Aso...

 Andray DuFranck: * ...stürzt in die offene Geheimkammer und verschwindet mit einem Schrei*

 Zwarn: Gibts morgen

 Aicha vorm Wald: Ich hoffe doch, Appeli.

 Linora: *schüttelt Obstips Hand* Dankeschön! Meinen herzlichsten Glückwunsch ebenfalls zu einer tollen
Geschichte!

 Andray DuFranck ist gegangen. 27.04.2005 21:26:41

 Obstip von Kolon: Wolli sollte einen haben, Appeli... Herr Storr hat seine [######] hoffentlich ordentlich
gemacht....

 Wildwexelweib: *will auch, hat ja nichts mitbekommen*

 Neunzehn ist gekommen. 27.04.2005 21:26:57

 Zwarn: Bestellungen an den Hutzerich!

 Obstip von Kolon: *klatscht ebenfalls nochmal für die hervorragende Moderation von Andray*

 Hilli: (((((((((((((((8Enkelchen))))))))))))))))))) N 8 Andray

 Appeli: oha, hoffentlich kann der Storr das jetzt mit der neuen RE

 Hämchen: Danke Andray für die prima Moderation

 Zwarn: *wünkt in die Runde*

 Hühnchen: *füllt ein bestellformular aus*

 Aicha vorm Wald: *winkt dem Hutzerich*

 Cogi: *winkt Andray hinterher*
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 Neunzehn: Wolli hat vorher getestet

 Neunzehn: Soweit ich mitbekommen habe

 Zwarn: Also bei mir hat's nicht geklappt

 Zwarn: Bei ihm anscheinend ja

 Aicha vorm Wald: Lippi hätte auch gerne einen Mitschnitt.

 Zwarn: Sach ihm das, nicht mir!

 Zwarn ist gegangen. 27.04.2005 21:27:55

 Kim Meridian ist gekommen. 27.04.2005 21:27:58

 Hühnchen: *knuddlt vergessenerweise und hinterrücks die siegreiche lino*

 Neunzehn: *fängt Lino auf*

 Kestrel: ((((((((((((Kimmi)))))))))))))

 Wildwexelweib: (((((((((((Bnaßbnäuchen)))))))))))))

 Kim Meridian: Nacht!

 Hühnchen: ((((((((((((((( kimmi ))))))))))))))))

 Obstip von Kolon: *bestaunt eine Stagedivende Idee und bevorzugt dann doch angemessen gemessen die
Treppe*

 Aicha vorm Wald: *knuddelt Lino*

 Hilli: Ich bin ja schon froh, dass ich überhaupt hier hereingekommen bin.......

 Hämchen: ((((((((((((Linora)))))))))))))))

 Rumpel von Stielzchen: ((((((((((((((((((((((((( ömi )))))))))))))))))))))))))

 Aicha vorm Wald: ((((((((( Kimmi )))))))))))

 Hilli: (((((((((((((((((((((((((Kimmischnuckelchen))  )))))))))))))))))))))))))))  

 Kim Meridian: (((((((((((((((alle, die es verdient haben))))))))))))))))

 Wildwexelweib: *war die ganze Zeit nicht hier, weil sie dachte, daß sie mit ihrer Farbe nicht reinkann*

 Linora: *knuddelt rundum rund*

 Wildwexelweib: ... bis ich dann gemerkt hab... aber lassen wir das...

 Obstip von Kolon: *verschwindet hinter den Kulissen*

 Rumpel von Stielzchen: ((((((((((((((((((((((((( ömi )))))))))))))))))))))))))

 Obstip von Kolon ist gegangen. 27.04.2005 21:28:59

 Wildwexelweib: *ist und bleibt ein DAU*

 Hilli: Was, Rumpel, Kimmi ist Deine Oma????

 Kim Meridian: Ich habs verpasst.... wääääähhh

 Nano Partikel: winkt

 Cogi: winkt

 Tingow ist gekommen. 27.04.2005 21:29:23

 Kim Meridian: Ja hillischnecke

 Linora: lächelt Spaß hat's gemacht!

 Hühnchen: skugga, grünen wir ne selbsthilfegruppe?

 Wildwexelweib: (((((((((((Tingow)))))))))))), ich habs auch verpaßt

 Tingow: *soifzt* nochmal N8

 Toffenbrut ist gekommen. 27.04.2005 21:29:35

 Hühnchen: +d
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 Rumpel von Stielzchen: *zuppelt julchen testweise am nachtkleid*

 Kim Meridian: Wer hat gewonnen, Linoo?

 Neunzehn: Hö? @Rumpel

 Neunzehn: Ja, Kimmi... Lino!

 Linora: *aber wundert sich* War ja richtig schnell vorbei heute!

 Kestrel: Lino latürnich Kim

 Wildwexelweib: @ Mini: Können wir machen... ich hab vergeblich rumgetestet heute, das geht auf keine
Kuhhaut

 Kulla ist gegangen. 27.04.2005 21:30:20

 Kim Meridian: ((((((((((((((((((((((((((Lino)))))))))))))))  ))  Gratulation!

 Hühnchen: ((((((( kulla ))))))))

 Appeli: winkt

 Wildwexelweib: ((((((((((((((Zimthutze))))))))))))))))

 Cogi: *winkt winkt winkt*

 Kestrel: ((((((((((((((((Kullala))))))))))))))))

 Neunzehn: *knuddelt besonders hinnerher*

 Hilli: (((((((((((((((Kulla)))))))))))))))))

 Tingow: *hat grade nicht so den Überblick und winkt allen die gehen und wünscht eine gute N8*

 Toffenbrut: jepp, vollständig!

 Kim Meridian: Wo gibbet Mitschnitt?

 Cogi: winkt Tegum, Skugga, helft mir doch mal ...

 Neunzehn: Bei Wolli

 Wildwexelweib: Wasn Cogi?

 Neunzehn: Wie wäre es mit einem DK−Eintrag zur Mitschnitt−Bestellung?

 Hilli: *grinst* Kimmi, den hab ich auch schon erbeten!

 Rumpel von Stielzchen: winkt

 Kestrel: Was ist denn los Cogi?

 Rumpel von Stielzchen: winkt

 Kim Meridian: Guter Vorschlag 19

 Appeli: gute Idee, 19

 Cogi: winkt Hast du die Handschellen noch?

 Wildwexelweib: Klar!

 Rumpel von Stielzchen: winkt

 Cogi: winkt Winkkrampf ...

 Rumpel von Stielzchen: winkt

 Rumpel von Stielzchen: winkt

 Hilli: *schaut sich verschreckt zu Rumpel um* Schellen?

 Wildwexelweib: *zückt die Handschellen und kettet Cogi fest* Besser?

 Cogi: winkt Rumpel, scheints, auch ...

 Neunzehn: *klingelt*

 Hämchen: lacht @Cogi

 Kestrel: *massiert der Kleincousine das Ärmchen+
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 Tegum Zeter: winkt

 Tegum Zeter: winkt

 Wildwexelweib: *sucht verzweifelt ein zweites Paar für Rumpel*

 Cogi: *hört erleichtert auf zu winken*

 Rumpel von Stielzchen: winkt

 Wildwexelweib: *paddelt die Kolleschin* Nicht du auch noch!

 Tegum Zeter: *kischert*

 Rumpel von Stielzchen: *kichert alban wegen der schellen*

 Hühnchen: *ist überfordert, sucht sich ein ruhiges eckchen, baut sich ein nest, gackert und legt ein ei*

 Wildwexelweib: *schaut Tegum finster an und doitet auf den Kronleuchter*

 Rumpel von Stielzchen: *mopst das ei*

 Nano Partikel: *watschelt zu minis nest* darf ich platzen?

 Hühnchen: *knuddlt vorher noch schnell tegum* ich seh schon, die hälfte habsch vergessen vorhin

 Kestrel: *begutachtet das Ei*schön Hühnchen

 Kestrel: (((((((((((((((((((((Hämlei))))))))))))))))))  )))))  

 Neunzehn: *kuschelt mit Lino*

 Hühnchen: *schaut rumpel böse an*

 Tegum Zeter: *klettert hoch*

 Rumpel von Stielzchen ist gegangen. 27.04.2005 21:33:54

 Hämchen: Tschööö(((((((((((((((((ale die wollen und können))))))))))))))))))))))

 Hühnchen: du darfst, nano....

 Appeli: hühnchen, könntest du vielleicht noch zwei? ... dann könnte ich einen Kuchen backen

 Kestrel: ((((((((((((((((((Tegum)))))))))))))))))))

 Kestrel: *will*

 Hämchen ist gegangen. 27.04.2005 21:34:19

 Wildwexelweib: (((((((((Hämchen))))))))))

 Nano Partikel: *igelt sich in dem Nest ein und beginnt schon bald darauf vor sich hin zu schnarchen*

 Appeli: hm, wenn Rumpel das eine jetzt schon hat...

 Linora: *schmiegt sich an Neunzehn*

 Tegum Zeter: ((((((((adw)))))))))

 Kestrel: ja ja

 Cogi: *knuddelt Hämchen, so gut das mit Handschellen geht*

 Wildwexelweib: Wie, gehst Du, Tegum?

 Hühnchen: *gackert und legt zwei eier* es widerstrebt mir zwar eigtl., sie nur fürs ermordet werden zu
gebären, aber weil dus bist...

 Kestrel: *vermisst ihren Lieblingsgimpel*

 Neunzehn: ...flüstert... zu Lino* Ich komm dann gleich wieder rein...

 Wildwexelweib: Ups... *kettet Cogi wieder los*

 Kestrel: so ich geh jetzt auch mal...

 Wildwexelweib: ((((((((((Kestrel)))))))))

 Neunzehn: *verschwindet kurz*

 Tegum Zeter: ICH wollte vorhin nicht die Geschichten stören.
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 Cogi: *knuddelt schon freier Tegum und die Großcousine*

 Nano Partikel: (((((((kessi))))))))))))

 Wildwexelweib: *verliert sowas von den Überblick*

 Appeli: *gibt Tegum ein Bienchen dafür*

 Kestrel: (((((((((((skugga,kim,nano,Cogi,Tegum,Lino,Ti  ngow))))))))))))))))))))))  

 Cogi: *und geht dann auch mal*

 Appeli: ist doch positiv, skugg. das heißt, du hattest mal einen

 Kim Meridian: *WINKT Kestrel*

 Kestrel: schühüs bis morgen

 Hühnchen: *vermisst im übrigen ihren lieblingsZP*

 Wildwexelweib: ((((((((((Cogi)))))))))) *kriegt langsam einen Krampf*

 Kestrel: addelt Kore von mir wenn ihr ihn seht!

 Hühnchen: ((((((((((((((( cogi ))))))))))))))))

 Kestrel ist gegangen. 27.04.2005 21:36:27

 Tegum Zeter: *dankt Appeli*

 Hilli: Och, die armen Eierchen.....

 Wildwexelweib: lacht @ Appeli*

 Linora: *knuddelwinkt Kestrel hinterher*

 Cogi: *knuddelt auch noch den Rest der Anwesenden, die sich nicht wehren und droht noch schnell, später
wiederzukommen*

 Tingow: *kommt irgendwie noch nicht mit*

 Hilli: *winkt allen möglichen DF´s hinterher und verliert den Überblick*

 Appeli: *wehrt sich*

 Cogi: ... und wenn net ich, dann der LieblingsZP vom Hühnchen ...

 Cogi ist gegangen. 27.04.2005 21:37:21

 Tegum Zeter: (((((Cogi)))))

 Linora: *hatte den Überlick noch nie*

 Toffenbrut: *räuspert sich*

 Tegum Zeter: kvt tet

 Appeli: lacht @ 19*

 Wildwexelweib: ...flüstert... Könnt sein, die Brut möchte was sagen...

 Wildwexelweib: *dankt dem Herrn Wiederfrisch*

 Neunzehn: Wie schön für Dich, Hilli... ich bin überhaupt nicht da ab Mittwoch, es dauert dann also

 Überblick ist gekommen. 27.04.2005 21:39:01

 Appeli: ich hab nen sammelbestellungsthread aufgemacht

 Neunzehn: *kirimichert*

 Wildwexelweib: lacht Warum war mir das jetzt klar?

 Appeli: hach, die verlinkung zur Ruhmeshalle ist klasse

 Toffenbrut: Obstip: Dürfte ich einen Moment um Ihre Aufmerksamkeit bitten?

 Hilli: Na, wir kriegen das schon hin....ich bin dann erst ab Pfingstdienstag im Uhrlaup, bis dahin haben wir
es doch sicherlich geschafft ?

 Überblick: motzt boofe verlinkng
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 Aicha vorm Wald: Aber sicher doch, Obstip.

 Moment ist gekommen. 27.04.2005 21:40:09

 Moment: ja bitte

 Wildwexelweib: *nestelt in den Taschen* Hab ich die überhaupt dabei?

 Neunzehn: Ich hoffe − ist da dann die Vereinschronik schon drin?

 Toffenbrut: Obstip: Es ist mir ein besonderes Anliegen *läßt sich von der Dame an seiner Seite einen
Kelch Champagner reichen*, meine aufrichtige Bewunderung für Frl. Linoras immer wieder bahnbrechende
Art und Weise, Lügenduelle zu bestehen, auszudrücken.

 Überblick: moment!

 Neunzehn: Oder muss ich die komplett extra machen?

 Moment: ja, was denn???

 Überblick: "Man legt fest, wieviel Platz eine Teufelselfe braucht, um zu stehen. Dann stellt man fest,
wieviel Platz auf der Nadelspitze ist. Wenn man diesen Platz durch die Fläche teilt, die die Teufelselfe
braucht, kommt man auf die Zahl der Elfen, die auf der Nadelspitze passen. Aber das ist doch völliger
Quatsch. Teufelselfen sind zwar sehr gesellige Wesen, aber doch auch nicht so gesellig, daß sie sich dicht an
dicht auf einer Nadelspitze drängen. Und das müssen sie, denn die Fläche, die einer Elfe auf der Nadelspitze
zugestanden wird, ist sehr knapp bemessen. Und was soll die ,5? Eine halbe Elfe? Längs oder quer geteilt?
Und welche Elfe läßt sich schon teilen, damit sie noch auf die Nadelspitze paßt, wo sowieso nicht klar ist,
was sie da überhaupt soll. Denn was bringt es den 7845689654324567008472373289567827,5 Elfen, dort auf
der Nadelspitze zu stehen? Wie unangenehm solch ein Gedränge ist, weiß jeder, der schon im dichtesten
Berufsverkehr mit den öffentlichen Verkehrsmitteln unterwegs war. Überhaupt, die Nadelspitze. Von welcher
Nadel geht man da aus? Die Spitze einer Stopfnadel bietet schließlich um einiges mehr Platz als die Spitze
einer chirurgischen Nadel. Und auch die Elfen haben ja Nadeln. Auf die Spitze dieser Nadeln paßt keine
einzige Elfe. Also ist die Zahl 7845689654324567008472373289567827,5 sehr ungenau. Die wahre Anzahl
hängt ab von der Größe der Nadel und dem Platz, den man einer Elfe einräumt. Wobei immer noch nicht
geklärt ist, warum sich die Elfen auf der Nadelspitze drängen sollen."

 Hilli: Naja, das meinte ich doch...die ab der letzten MV, oder was meinst Du?

 Moment ist gegangen. 27.04.2005 21:41:49

 Appeli ist gekommen. 27.04.2005 21:41:56

 Tingow: *soifzt*

 Toffenbrut: Ich möchte ihr für dieses wunderbare Duell heute abend recht herzlich danken und ich möchte
auch Ihnen allen, verehrte Anwesende, danken, daß Sie diesen Abend mit uns verbrachten, uns zuhörten und
applaudierten. Ich hoffe, es hat Ihnen allzeit gefallen und war nicht langweilig für Sie!

 Neunzehn: Ja? Sollte ich das nicht machen? Ich mein, ich bin froh, wenn Du...

 Neunzehn: *winkt dem Überblick* Komma her

 Überblick: hmmmmm... doch noch keine begrenzung

 Linora: *reicht Neunzehn ein Komma*

 Neunzehn: *grölt @ Toffenbrut* Klasse wars!

 Appeli: versuch mal, ganz schnell hintereinander was zu sagen, rumpel

 Hilli: Ähhhhh...solltest Du oder ich??? *lange leitung hat*

 Überblick: *kommat zum julchen*

 Toffenbrut: Nichtsdesto trotz möchte ich auch sagen: "Heute verlor ich, morgen mag es anders sein".
Meine hochverehrte Linora, so schnell gebe ich mich nicht geschlagen! Ich fordere Revanche und zwar bei
nächster Gelegenheit!

 Toffenbrut: Ein Prosit auf die Siegerin! Ein Prosit auf uns alle! *erhebt das Glas*
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 Aicha vorm Wald: *freut sich*

 Neunzehn: @Hilli: Wie wäre es − wenn Du Zeit hast − bereite vor und ich gucke und korrigiere

 Toffenbrut: A: *erhebt ihr Glas und stößt mit Obstip an* °klingf°

 Aicha vorm Wald: *hat kein Glas zum Heben*

 Appeli: wenn das hier eh schon vereinsmeierei wird, wie isses dies jahr eigentlich mti der Kassenprüfung?

 Toffenbrut: Obstip: Oh, ich vergaß... dorthinten wartet noch ein Kasten bester Champagner darauf, von
Ihnen geleert zu werden... Bedienen Sie sich, wir haben allen Grund zum Feiern!

 Wildwexelweib: *hebt ersatzweise die Tasse*

 Neunzehn: @Appeli: gute Frage − ich hab vor WOCHEN an Vigala geschrobt ... KEINE Rückmeldung

 Überblick: geht nich appelli − bin leitungslos mitm notebook im hotel und da iss die verbindung lahm

 Neunzehn: Jippi, ich kann rückblättern!

 Kim Meridian: *winkt, knuddelt und geht*

 Kim Meridian: Möge die Nacht mit euch sein− und mit eurem Geiste!

 Wildwexelweib: @ Appeli und 19: Ich frugte auch bereits beim Restvorstand an

 Kim Meridian ist gegangen. 27.04.2005 21:44:51

 Appeli: hm

 Neunzehn: *verabknuddelt Kimmi*

 Tegum Zeter: diw

 Neunzehn: Ich muss sie nochmal anschreiben

 Hilli: Danke für den erbaulichen Abend werter herr Obstip und ein dank an die Siegerin...hoffe auf baldige
wiederholung!

 Neunzehn: *macht das sofort*

 Aicha vorm Wald: *winkknuddelt Kimmi nach*

 Hühnchen: *knudlt kimmi hinterher*

 Wildwexelweib: *sitzt ihren Kolleschen mit dieser Frage nämlich schon seit ca. Dezember im Kreuz*

 Appeli: röche es denn zur MV oder ist da der Termin zu spät diesmal (wie ist eigentlich der konjunktiv
von reichen?)

 aba ist gekommen. 27.04.2005 21:45:43

 Hilli: (((((((((((((((((((((((Kimmischnuckelchen))))  ))))))))))))))))))))  

 Wildwexelweib: (((((((((((((Schwester)))))))))))))

 Mensch Meier ist gekommen. 27.04.2005 21:45:57

 Wildwexelweib: Reichte, Appeli

 aba: ?

 Wildwexelweib: ... ich denk mal, daß es nicht zu spät ist, aber wegen Euch wollten wirs doch eigentlich
früher machen

 Neunzehn: IIIIIH! Ein Mensch!!

 Appeli: hm, reichte. langte?

 Neunzehn: Ja, mir wäre es auch lieber, wir hätten es vorher aus de Füße

 Hühnchen: ((((((((((((((((((((((((( aba )))))))))))))))))))))))))))

 Hilli: 19....hab ich Deine FPA?

 Mensch Meier ist gegangen. 27.04.2005 21:46:44

 Appeli: jepp, stimmt schon. aber wenn alle stricke reißen
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 Hilli: *kuckuckt mal*

 Neunzehn: Sag doch einfach "würde es reichen" Appeli, das ist auch konjunktiv

 Neunzehn: Türlich, Hilli!

 Wildwexelweib: Aber ein scheußlicher, 19

 Wildwexelweib: Boofe Hilfsverben...

 Tegum Zeter: *schaukelt*

 aba: Ähm, sorry, war nur ein test

 Appeli: ja, 19. gefällt mir aber nicht so

 Neunzehn: Besser als röchte, oder?

 Appeli: tach aba

 Linora: *lächelt* Wie könnte ich Dir diese Bitte abschlagen, hochverehrter Herr von Kolon? Es ist mir
jedes Mal von Neuem eine Ehre gegen den meistlügenden Gladiator, Berühmheit zamonischer Gefielde,
Nachtschicht−bestreitenden Geschichtenerzähler anzutreten. Die erneute Herausforderung sei hiermit
angenommen! *verneigt sich*

 Wildwexelweib: lacht @ 19*

 Appeli: lacht gefällt dir röchte etwas nicht?

 Linora: *lächelt* Wie könnte ich Dir diese Bitte abschlagen, hochverehrter Herr von Kolon? Es ist mir
jedes Mal von Neuem eine Ehre gegen den meistlügenden Gladiator, Berühmheit zamonischer Gefielde,
Nachtschicht−bestreitenden Geschichtenerzähler anzutreten. Die erneute Herausforderung sei hiermit
angenommen! *verneigt sich*

 Hilli: ((((((((((((((((((((((((((Aichasüße))))))))))  )))))))))))))))))))))))  

 der hoffnungslose: ((((aba))))

 Aicha vorm Wald: (((((((((((((((((( 19, Lino, Skugga, Hilli )))))))))))))))))))))))))

 Neunzehn: Röchte hört sich an wie eine Mischung aus riechen und röcheln

 Aicha vorm Wald: ((((((( aba )))))))))

 Neunzehn: Irgendeine Form davon

 Neunzehn: *knuddelt das kleine Brüderchen gesundend*

 Toffenbrut: Obstip: *verneigt sich ebenfalls* Es ist mir eine Ehre und eine Freude!

 Hilli: *muß schon wieder rennen* Verdauung....brrrr....kvt

 Hühnchen: ((((((((((((((( aichaschwester )))))))))))))))))

 Tegum Zeter: *schaukelt*

 Appeli: so, ich muß denn mal die Leitung frei machen. es wollte mich noch jemand anrufen

 Neunzehn: Also − ich hab Viga nochmal die gleiche FP wie am 20.3. (!!) geschickt

 Neunzehn: Ich hoffe, darauf reagiert sie mal

 Wildwexelweib: *hmpft*

 Aicha vorm Wald: *winkt* Es war ein toller Abend 

 Neunzehn: Sicher, Aicha

 Appeli: machts jut!

 aba: Testet weiter

 Hühnchen: *wingt appeli*

 aba ist gegangen. 27.04.2005 21:49:39

 Appeli: winkt und flattert davon*

 Appeli ist gegangen. 27.04.2005 21:49:50
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 Aicha vorm Wald ist gegangen. 27.04.2005 21:49:53

 Tegum Zeter: winkt

 Wildwexelweib: winkt

 Wildwexelweib: *hüstelt zum Kronleuchter*

 Hühnchen: *rüttelt ein bisschen an nano*

 Wildwexelweib: *pfeffert die Handschellen hoch*

 Toffenbrut: A: *wechselt vom Champagner zu Tee*

 Tegum Zeter: *schmeistt Salz runter*

 Wildwexelweib: motzt

 Linora: *wechselt von trockenem Hals zu Champagner*

 Tegum Zeter: smirkt

 Tingow: *winkt immernoch ohne Überblick den gehenden hinterher*

 Wildwexelweib: Tingow, da rechts, da isser doch!

 Neunzehn: *winkt Tingow zu sich*

 Tegum Zeter: *schaukelt*

 Neunzehn: Hier ist noch Platz... und n bisschen Überblick auch

 Tingow: *schleicht zu Noinzehn und setzt sich*

 Tegum Zeter: RFt

 Toffenbrut: A: *stößt mit der Teetasse an Linos CHampagnerkelch* °klazong°

 Toffenbrut: A: *nippt am Tee*

 Tegum Zeter: *fischt eine der Schnecken von der Decke*

 Neunzehn: *krault Tingow*

 Hühnchen: *kuschelt sich an nano und fängt auch an zu schlummern*

 Tegum Zeter: *krault*

 Wildwexelweib: ...flüstert... Da oben sind die jetzt???

 Tegum Zeter: *summselt*

 Tingow: *kuschelt sich an Noinzehn an*

 Toffenbrut: A: *guckt an die Decke und zieht den Kopf ein*

 Cogi ist gekommen. 27.04.2005 21:56:25

 Cogi: re ...

 Tegum Zeter: recalls, how great a fall can bej

 Cogi: Hat nicht so lang gedauert wie ich dachte ...

 Wildwexelweib: re((((((((Cogi))))))))))

 Neunzehn: glotzt

 Wildwexelweib: *dreht einen K−Fee für die Kolleschin*

 Cogi: *setzt sich aufs neutrale Fosa, das erstaunlicherweise wieder ganz leer ist*

 Tegum Zeter: everybodys sleeping, the boats pull out to sea...j

 Neunzehn: *hängt ein Auffangnetz auf*

 Toffenbrut: A: *dankt Neunzehn und fährt den Kopf wieder aus*

 Wildwexelweib: *kichert*

 Tegum Zeter: j...born on the wings of time. It seems the answers were so easy to find..j

 Tingow: re N8 Cogi
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 Toffenbrut: Obstip: *müdet*

 Toffenbrut: A: *über−müdet*

 Tegum Zeter: *summselt weida*

 Toffenbrut: Wir werden wohl mal ins Bettchen klettern...

 Toffenbrut: *knuddeln Lino besonders und alle anderen, die wollen und verdienen, unbesonders*

 Toffenbrut: *winken*

 Toffenbrut ist gegangen. 27.04.2005 21:59:56
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